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ÚVOD 

Předkládané oznámení záměru v rozsahu přílohy č.4 dle zákona č. 100/2001 Sb. v platném 
znění pro záměr „Sklad chemických látek a odpadů v areálu AMFM“ v areálu společnosti 
ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. bylo zpracováno na základě smlouvy uzavřené mezi 
zpracovatelem  – společností AZ GEO s.r.o., a objednatelem – NOVÁ HUŤ - Projekce, spol. 
s r.o., ze dne 12.11.2010. 

Oznámení popisuje záměr výstavby skladu chemických látek a odpadů, který umožní 
centralizaci skladovaného materiálu, který je v současné době skladován na různých místech  
v areálu AMFM. Novostavba skladu se bude nacházet severozápadně od haly studené 
válcovny, v blízkosti trasy chemické kanalizace. Bude se jednat o jednopodlažní objekt 
o půdorysných rozměrech 48 x 12 m. Realizací záměru dojde ke zkvalitnění evidence 
skladovaného materiálu a také tento způsob skladování bude bezpečnější z hlediska 
případného úniku škodlivých látek do podloží, neboť havarijní systém bude vytvořen podle 
současných předpisů, za použití nejnovějších stavebních materiálů. 

 

A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 

A.I  Název oznamovatele: ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. 

A.II.  IČO:          14613581 

A.III.  Sídlo:         Křižíkova 1377, 738 01 Frýdek-Místek, 

                Česká republika 

A.IV.  Oprávněný zástupce oznamovatele: 
Ing. Tomáš Mischinger, generální ředitel ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s., 

tel.: +420 558 481 110; e-mail: tomas.mischinger@arcelormittal.com 

 

B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 

B.I. Základní údaje 
B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č.1 
Název záměru: 
„Sklad chemických látek a odpadů“ 

Zařazení záměru: 
Záměr je z hlediska svého charakteru zařazen do dvou kategorií: 

Kategorie II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) bodu 10.4 „Skladování vybraných 
nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, 
zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, 
toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 
1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t“ přílohy 
č.1 zákona č.100/2001 Sb., v platném znění. 

mailto:tomas.mischinger@arcelormittal.com
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Kategorie II (záměry vyžadující zjišťovací řízení) bodu 10.1 „Zřízení ke skladování, úpravě 
nebo využívání nebezpečných odpadů; zařízení k fyzikálně-chemické úpravě, energetickému 
využívání nebo odstraňování ostatních odpadů“ přílohy č.1 zákona č.100/2001 Sb., v platném 
znění. 
Příslušným orgánem pro zjišťovací řízení je v obou případech Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje. 

 

B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 
Ve skladu bude skladováno cca 140 t chemických látek, chemických přípravků, barev, 
ropných látek a nebezpečných odpadů. 

 

B.I.3. Umístění záměru  
Kraj:          Moravskoslezský 

Obec:         Frýdek - Místek 

Katastrální území:  Frýdek (č. k.ú. 634956) 

Lokalita:       areál společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. 

Novostavba skladu bude situována v průmyslovém areálu společnosti ArcelorMittal Frýdek-
Místek a.s. a bude obklopena pouze průmyslovými objekty. Jedná se o území s vysokou 
hustotou zástavby halami, sklady, technologickými provozy, kolejištěmi vleček apod. 
Nadmořská výška terénu se pohybuje v rozmezí 270,0 až 272,0 m n.m. 

Parcely dotčené záměrem: 

Sklad chemických látek a odpadů bude umístěn v k.ú. Frýdek (č. k.ú. 634956) na parcelách 
č.3696/1, 3696/54 a 3691/22. Majitelem těchto parcel je ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. 
Pozemky, na nichž bude výstavba probíhat, jsou vedeny jako ostatní plocha a jsou využívány 
jako manipulační plocha (3696/1), resp. jiná plocha (3696/54 a 3691/22).  

 

B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 
Sklad chemických látek a odpadů bude umístěn v severní části areálu firmy ArcelorMittal 
Frýdek-Místek a.s., severozápadně od haly studené válcovny, v blízkosti trasy chemické 
kanalizace. 

Sklad bude rozdělen do jednotlivých místností dle druhu skladovaných látek (viz Příloha 
č. 3). Součástí místností bude i prostor pro skladování prázdných obalů. Kontejnery, sudy, 
plechovky, pytle a další obaly chemických látek budou skladovány v regálech, hydraulický 
olej bude uchováván v nádrži. Celkové skladované množství látek ve skladu bude cca 140 t. 
Kapacita nádrže pro skladování nafty bude činit 16 000 l. Součástí skladovacího místa 
hydraulického oleje bude výdejní a stáčecí zařízení. Obsluha ve skladu bude prováděna 
prostřednictvím vysokozdvižného vozíku. V novostavbě skladu bude umístěna i místnost 
skladníka se zázemím (sprcha, WC). V prostoru kolejiště v blízkosti skladu bude samostatně 
zřízeno výdejní místo nafty. 

Kumulace s jinými záměry není zpracovateli dle dostupných informací známa. 
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B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant 
Výstavbou nového skladu dojde k centralizaci skladovaného materiálu, který je v současné 
době skladován na různých místech společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. Dojde ke 
zkvalitnění evidence skladovaného materiálu a v neposlední řadě se bude jednat 
o bezpečnější způsob skladování z hlediska případného úniku škodlivých látek do podloží, 
neboť havarijní systém bude vytvořen podle současných předpisů, za použití nejnovějších 
stavebních materiálů a technologií. 

Záměr je předkládán v jedné lokalizační a technologické variantě. 

 

B.I.6. Popis technického a technologického řešení záměru  
Záměr sestává ze dvou samostatných staveb: 

a) Sklad chemických látek a odpadů 
b) Výdejní místo nafty pro tankování lokomotiv 

a) Sklad chemických látek a odpadů 
Novostavba skladu chemických látek a nebezpečného odpadu se bude nacházet 
severozápadně od haly studené válcovny, v blízkosti trasy chemické kanalizace (viz příloha 
č.2). Bude se jednat o jednopodlažní objekt o půdorysných rozměrech 48 x 12 m, s úrovní 
podlahy cca 300 mm nad úrovní terénu a se světlou výškou místností cca 5,0 m. Obvodové 
stěny budou zhotoveny zděnou technologií, zastřešení bude provedeno prostřednictvím 
příhradových vazníků. 

Sklad bude rozdělen do jednotlivých místností dle druhu látek: 

• žíraviny – kyselé 
• žíraviny – alkalické a alkalie 
• žíraviny – toxické 
• Defoamer, Quaker, mazací tuky a oleje a barvy 
• hydraulický olej 
• benziny a ředidla 
• nebezpečný odpad 

Součástí místností bude i prostor pro skladování prázdných obalů. Kontejnery, sudy, 
plechovky, pytle a další obaly chemických látek budou skladovány v regálech. Hydraulický 
olej bude uchováván v nádrži. Součástí skladovacího místa hydraulického oleje bude výdejní 
a stáčecí zařízení. Obsluha ve skladu bude prováděna prostřednictvím vysokozdvižného 
vozíku. Jednotlivé místnosti budou od sebe odděleny zděnými příčkami tl. min. 150 mm. 
Každá místnost bude mít svůj havarijní systém, tzn. systém záchytných kanálů, svedený 
do havarijní jímky. Z této havarijní jímky bude provedeno řízené vypouštění do chemické 
kanalizace. Toxické látky a žíravé kyseliny budou do chemické kanalizace odvedeny až po 
provedené neutralizaci. Všechny konstrukce záchytného a havarijního systému budou 
ošetřeny proti pronikání příslušných látek do podloží. V novostavbě skladu bude umístěna 
místnost skladníka se zázemím (sprcha, WC).  

Při výstavbě skladu se předpokládá účast cca 10 pracovníků. Provoz skladu bude zajišťovat 
jeden skladník, který bude ve skladu přítomen dle potřeby, maximálně se bude jednat o 4 
hodiny denně. 
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b) Výdejní místo nafty pro tankování lokomotiv 
Čerpací stanice bude vybudována v areálu podniku, vedle železničních kolejí, severně od 
skladu chemických látek a odpadů, ve venkovním prostoru (viz příloha č.2).  

Naftou budou zásobovány palivové nádrže lokomotiv. Jedná se o neveřejnou, stacionární 
čerpací stanici s technologií pro skladování a výdej pohonných hmot pro vlastní potřebu, bez 
možnosti prodeje třetím osobám. Nádrže a další zařízení budou dodány a instalovány 
v souladu s požadavky ČSN 65 0201, ČSN 65 0202, ČSN 75 3415. Nádrže jsou 
certifikovány FTZÚ Ostrava – Radvanice. 

Konstrukční řešení: 
Čerpací stanice – výdejní místo pro tankování lokomotiv bude umístěno v areálu podniku 
AMFM. Dvouplášťová nádrž pro skladování nafty o užitném objemu 16 000 l je navržena 
jako nadzemní, bude umístěna podélně s osou železničních kolejí a uložena na betonových 
základech. Nádrž je vybavena přístupovým žebříkem, pochůznou lávkou a veškerým 
příslušenstvím, které vyžaduje legislativa (viz popis níže). 

Mezi nádrží a železničními kolejemi bude vybudována betonová stáčecí a výdejní plocha. 
Plocha je situována tak, aby veškerá manipulace, jak při tankování lokomotiv, tak při plnění 
skladovací nádrže, probíhala právě na této ploše. Plocha bude zajištěna proti možným 
průsakům do podloží a bude spádována do sběrného odtokového žlabu. Odtokový žlab bude 
taktéž zabezpečen proti možným průsakům a bude zaústěn do úkapové jímky. Úkapovou 
jímku tvoří dvouplášťová, podzemní nádrž s možností odčerpání úkapů do přistaveného 
cisternového vozu. Stáčení nafty do skladovací nádrže bude prováděno cisternovým vozem, 
který zajede na stáčecí a výdejní plochu, na které bude prováděna veškerá manipulace. 

Stáčecí a výdejní plocha bude zastřešena, aby byla zajištěna proti srážkovým vodám. Rozměr 
zastřešení respektuje deštný úhel při bočním větru. Dešťové vody ze střechy budou svedeny 
zvlášť, do vnitropodnikové kanalizace. 

Rozměry stáčecí a výdejní plochy: 4,2 x 3,9 m  

Rozměry zastřešení: 6,0 x 6,0 m, výška 4,7 m 

Pozn.: Rozměry stáčecí plochy a zastřešení mohou být upraveny v dalším stupni projektové 
dokumentace - dle typu lokomotiv 

Základní parametry: 
Médium: motorová nafta (palivo pro vznětové motory) 

Skladovací nádrž: 

užitný objem: 16 000 litrů 

Předpokládaná spotřeba nafty činí 120 000 l za rok. 

provedení: typizovaná dvouplášťová nadzemní, konstrukce a bezpečnostní prvky nádrže dle 
ČSN 65 0201. 

příslušenství nádrže: kompaktní provedení s nádrží a výdejním stojanem – čerpadlo včetně 
elektropohonu, ventilů a tepelné pojistky, ochrana před účinky statické 
elektřiny, elektrorozvaděč, indikátor těsnosti meziplášťového prostoru, 
monitorovací systém (kontinuální měření úrovně hladiny s místním 
zobrazením), přístupové plošiny pro obsluhu vč. zábradlí, možnost 
plnění nádrže z autocisterny. 
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Výdejní stojan: digitální, typ MC 50 

vybavení: průtokoměr, hadice, výdejní pistole pro plnění lokomotiv 
doplňková sada: přístupové uživatelské klíče pro čtení dat z výdejního stojanu 

Záchytná (úkapová) jímka: 

typ:  Podzemní ocelová dvouplášťová nádrž 
provedení: dle ČSN 65 0201 
příslušenství: hlídání přeplnění – místní akustická signalizace, koncová plamenojistka 

 

Základní skladba zařízení: 

I. Dvouplášťová nádrž NDN 16000 „optimum line“ s kompletní výbavou: 
Rozměry nádrže: d x š x v (mm): 6000 x 1500 x 2450 
Hmotnost: 3 800 kg 
Celkový objem nádrže: 16 800 l (využitelnost 95 %, tj. 16 000 l). 

Nádrž je dvouplášťová, dle ČSN 75 3415, netlaková, odpovídající ČSN 69 0012, svařena 
z ocelového plechu tl. 5 mm – vnitřní plášť, 3mm – vnější plášť, ocel 11 373.1. Vnější plášť 
plní funkci havarijní jímky dle ČSN 65 0201, čl.3.24 a 7.2.6. 

Kontrola těsnosti meziplášťového prostoru bude prováděna nepřetržitě pomocí indikačního 
zařízení umístěného v dómu nádrže. Těsnost meziplášťového prostoru je zkoušena 
u výrobce. Vzdálenost vnitřního a vnějšího pláště činí 10 mm. 

Na víku nádrže určené pro skladování hořlavých kapalin I. až IV. třídy nebezpečnosti jsou 
umístěny tyto armatury a příslušenství: 

- Odkalovací armatura DN 25 
- Odvzdušňovací armatura DN 50, zakončená přírubou DN 50, PN6 
- Zařízení pro kontinuální měření výšky hladiny hořlavé kapaliny v nádrži 
- Armatura DN 50, určená pro plnění nádrže s přírubou DN 80, PN 6. 
- Otvor pro připojení zařízení zabezpečující nádrž proti přeplnění nebo zařízení pro 

signalizaci maximální hladiny. 

Nádrž je vybavena nástupním žebříkem, pochůznou plošinou se zábradlím a technologickým 
elektrorozvaděčem. 

 

II. Výdejní zařízení (v uzamykatelné skříňce): 
- Výkon 70 l/min 
- Digitální průtokoměr 
- Bezobslužný systém pro 50 uživatelů 
- Přihlašování k odběru čipovým klíčem 
- Evidence data, času, množství 
- Hadice o délce 10,0 m, ukončena automatickou pistolí 

 

III. Ostatní příslušenství: 
- Plnicí čerpadlo (pro stáčení z autocisterny do nádrže), výkon 450 l/min 
- Software, sada čipových klíčů (10 ks) 
- Jemný palivový filtr s vodním separátorem 
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- Vyhřívání nádrže 
- Práškový hasicí přístroj, 2 ks, typ PG-6 
- Základní sada havarijních prostředků (sorpční rohože, sorpční podložky, sorpční polštáře, 

sorpční drtě, rychlonasávací utěrky, ochranné rukavice, utěsňovací pasta, pytle, lopatky, 
smetáček, uzamykatelná nádoba 120 l). 

 

IV. Úkapová jímka: 
Úkapová jímka slouží pro odvod úkapů, které není možné vypouštět do vnitropodnikové 
kanalizace. Jedná se o úkapy z manipulační plochy, kterou jsou zajištěna veškerá zařízení, 
kde dochází k manipulaci s naftou. 

Parametry a příslušenství: 

- Objem 6 m3 
- Dvouplášťová ocelová podzemní nádrž s kompletním vystrojením pro III. třídu hořlavosti. 
- Indikace mezipláště 
- Signalizace naplnění 
- Odvětrání s plamenojistkou 
- Sada armatur 
- Izolace. 

 

B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 
zahájení výstavby: druhá polovina roku 2011 
zahájení provozu: závěr roku 2011 

 

B.I.8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 
Kraj:         Moravskoslezský 
Město:        Frýdek-Místek 

 

B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které budou 
tato rozhodnutí vydávat 

• Územní řízení - Územní rozhodnutí: Magistrát města Frýdek-Místek - Stavební úřad 
• Stavební řízení - Stavební povolení: Magistrát města Frýdek-Místek - Stavební úřad  
• Kolaudace - Kolaudační souhlas: Magistrát města Frýdek-Místek - Stavební úřad 

 

B.II. Údaje o vstupech 
B.II.1. Půda 
Investiční záměr se týká pozemku v k.ú. Frýdek (č. k.ú. 634956), parcelní č. č.3696/1, 
3696/54 a 3691/22. Majitelem těchto parcel je ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. Pozemky, na 
nichž bude výstavba probíhat, jsou vedeny jako ostatní plocha a jsou využívány jako 
manipulační plocha (3696/1), resp. jiná plocha (3696/54 a 3691/22). 

Záměr nepředstavuje nároky na trvalý ani dočasný zábor zemědělského půdního fondu. 
Záměrem také nebudou dotčeny parcely určené k plnění funkce lesa. 
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B.II.2. Voda 
Etapa výstavby 

Staveniště bude napojeno na stávající rozvody vody pro potřeby stavby objektu. 

Etapa provozu 

Pitná voda 
Dodávka pitné vody bude zajištěna napojením přípojky pitné vody v hale I na potrubí DN 
125 z PE nad horkovodním rozdělovačem. V hale je proveden rozvod vody pod stropem. Je 
z něj napojen výtok umývadla v kanceláři skladníka, WC a dále umývadla a havarijní sprchy 
v jednotlivých skladech. 

Výpočtový průtok:   Qd = 0,4 l/s 

Požární voda 
Přípojka požární vody bude napojena v hale I u sloupu C5 na stávající hydrantový rozvod 
(sociální voda), na potrubí DN 80. Potrubí požární vody do budovy bude vedeno v dimenzi 
DN 50, na jednotlivé hydrantové systémy pak v DN 32. Bude zakončeno dvojicí požárních 
pěnových hydrantových systémů DN 25 s tlakově stálou hadicí, které budou umístěny takto - 
č. 1 ve skladu hydraulických olejů na jedné straně objektu, č. 2 ve skladu hořlavých kapalin 
na druhé straně objektu. 

Výpočtový průtok:   Qd = 1,410 l/s 

 

B.II.3. Ostatní surovinové a energetické zdroje 
Energetické zdroje 
Etapa výstavby 

Staveniště bude napojeno na stávající rozvod elektřiny pro potřeby stavby. 

Etapa provozu 

Vytápění 
Zdrojem tepla pro vytápění objektu bude stávající horkovod 70/90°C. Napojení přípojky 
tepla bude v hale I, mezi sloupy G1 – H1. Potrubí přípojky bude vedeno v trase stávající 
přípojky pro budovu kanceláří bývalé kolejové dopravy. Vlastní vytápění ve skladu bude 
provedeno pomocí otopných těles a větracích nástěnných souprav. Sklad bude temperován na 
teploty dle požadavku skladovaného materiálu, místnost skladníka bude vytápěna na 20 °C. 
Rozvod bude veden pod stropem podél obvodových stěn budovy. 

Potřebný vytápěcí výkon:      cca P = 100kW 
Roční spotřeba tepla pro objekt:  E = 760 GJ/rok 
Dimenze přípojky pro sklad:    2x DN 50 

Bilance odběru el. energie: 
Instalovaný příkon:   Pi = 10,0 kW 
Koeficient současnosti: h = 0,6  
Stupeň důležitosti dodávky elektrické energie: 
Dodávka elektrické energie je v souladu s ČSN 34 1610 ve stupni 3. 
Celková spotřeba elektrické energie: 7200 kWh/rok 
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Elektroinstalace ve skladu chemických látek se napojí z podružného rozváděče osvětlení, 
který bude umístěn v místnosti skladníka. Rozvaděč bude vybaven centrálním vypínáním. 
Umělé osvětlení bude řešeno v souladu s ČSN EN 12464-1 převážně zářivkovými svítidly. 
Svítidla v prostoru skladu budou přisazena ke stropu nebo na pomocnou ocelovou 
konstrukci. Ovládání osvětlení bude u vstupů do jednotlivých prostor skladu. 

Zásuvkové rozvody budou řešeny jednak zásuvkami 230V, pro potřebu údržby budou dle 
provozovatele instalovány zásuvky 400 V. Zařízení stavební elektroinstalace 
(vzduchotechnika a větrání) bude napojeno z podružného rozváděče osvětlení dle podkladů 
zpracovatele. Ochranné pospojování bude řešeno instalací hlavních ochranných přípojnic. 
Hlavní ochranné přípojnice se propojí zemním přívodem s páskovým zemničem. 

Vnější ochrana před bleskem bude řešena v souladu s ČSN EN 62 305. Ochrana sestává 
z jímacího vedení, svodů a uzemnění, které je tvořeno kruhovým zemničem. Uzemnění bude 
řešeno v souladu s ČSN 33 2000-5-54. 

Napojení skladu na elektrickou energii bude provedeno ze stávajícího rozvodu NN v závodě. 
Připojení bude na napětí 3NPE AC 50 Hz 400V/TN-C. 

Napěťové soustavy: 
Napětí NN:    3NPE ~ AC 50 Hz 400V/TN-C-S 
          1NPE ~ AC 50 Hz 230V/TN-S 

 

Surovinové zdroje 
Surovinami jsou skladované chemické látky. Jejich navážení bude zajištěno prostřednictvím 
silničních vozidel (kamióny, tranzity). Vlastní manipulace pak bude probíhat pomocí 
vysokozdvižného vozíku. Vytvořením centrálního skladu nedojde k navýšení počtu 
skladovaných látek oproti stávajícímu skladovanému množství. 

Tabulka č. 1 Seznam a množství předpokládaných skladovaných látek 

Typ chemické látky Uvažovaná 
měsíční spotřeba 

Skladované množství (balení) 

Žíraviny - kyselé 
Prefloc (síran železitý) 50 t 50 t (barely 1000 l) 
Alufos (fosforečnan hlinitý) 1 t 3 t (barely 1000 l) 
Kyselina chlorovodíková 1,2 t 2,4 t (barely 1000 l) 
Kyselina sírová (AKU) 1 t 2 t (barely 1000 l) 
Chlorid zinečnatý 2 t 2000 l (barely 1000 l) 
Žíraviny - alkalické 
Hydroxid sodný 1 t 1 t (pytle) 
Quaker clean (odmašťovadlo) 5 t 15 t (barely 1000 l) 
Alkálie 
Fosforečnan sodný 1 t 1 t (pytle) 
Uhličitan sodný 1 t 1 t (pytle) 
Žíraviny - toxické 
NP COAT (Protex) - izolační roztok 
na bázi Cr6 

36 t 17 barelů (barel 970 l) 

Ostatní 
Defoamer (Odpěňovač) 
Quaker (látka na ropné bázi) 

1 t 1 t (barely 20 l) 
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Typ chemické látky Uvažovaná 
měsíční spotřeba 

Skladované množství (balení) 

Ropné látky, hořlaviny, barvy 
Hydraulický olej cca 3000 l 8000 l 
Mazací tuky a oleje 3000 l 20 000 l (100 sudů x 200 l) 
Benziny, ředidla 1000 l 2000 l (sudy, plechovky, kanystry) 
Barvy 100 kg 500 kg (plechovky) 
Nebezpečný odpad 
Ropné látky, toxické látky (tuhé i kapalné)  max. 10 t 
 

Nafta určená k tankování lokomotiv bude skladována v nadzemní nádrži o užitném objemu 
16 000 l. Předpokládaná spotřeba činí 120 000 l ročně. 

 

B.II.4.  Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 
Etapa výstavby 

Staveniště bude situováno uvnitř oploceného areálu firmy ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. 
na ploše cca 1200 m2. Staveniště bude vybaveno mobilním oplocením, mobilními buňkami 
dle potřeb dodavatele a bude napojeno na stávající sítě a rozvody - elektřina, voda, 
kanalizace. Po dohodě s investorem je možno využít i stávajícího sociálního zařízení, 
stávajících skladových a manipulačních ploch. 

Etapa provozu 

Příjezd do skladu bude zajištěn po stávajících areálových komunikacích. Kolem nového 
skladu vznikne nová objízdná komunikace, která zajistí dopravní obslužnost skladu. 

Navážení skladovaných látek bude zajištěno prostřednictvím silničních vozidel (kamióny, 
tranzity). Četnost nákladních a dodávkových automobilů bude max. 15 ks/týden. Vlastní 
manipulace ve skladu pak bude probíhat pomocí vysokozdvižného vozíku. 

 

B.III. Údaje o výstupech 
B.III.1. Ovzduší 
Emise do ovzduší se posuzují zvlášť pro jednotlivé stavby: 

• Sklad chemických látek a odpadů 
• Výdejní místo nafty pro tankování lokomotiv 

Sklad chemických látek a odpadů 
Sklad chemických látek není zdrojem emisí. 

Výdejní místo nafty pro tankování lokomotiv 
Čerpací stanice – výdejní místo pro tankování lokomotiv bude umístěno v blízkosti skladu 
chemických látek a odpadů v areálu podniku AMFM. Naftou budou zásobovány palivové 
nádrže lokomotiv. Bude se jednat o neveřejnou, stacionární čerpací stanici s technologií pro 
skladování a výdej pohonných hmot pro vlastní potřebu. Dvouplášťová nádrž pro skladování 
nafty o užitném objemu 16 000 l je navržena jako nadzemní. Dle NV 615/2006 Sb. přílohy 
č.1 části III bodu 4.8. spadá čerpací stanice do kategorie střední zdroj znečišťování ovzduší. 

Emisní faktor pro čerpací stanice nafty dle vyhlášky č. 205/2009 Sb. vztažený na dvě 
manipulace (stáčení a výdej) činí 0,02 kg VOC/m3 nafty. 
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Předpokládaná spotřeba nafty bude 120  m3 za rok. Emise VOC tak budou činit  120 x 0,02 = 
2,4 kg VOC/rok. 

 
B.III.2. Odpadní vody 
Etapa výstavby 

V období výstavby bude staveniště napojeno na stávající kanalizační síť. 

Etapa provozu 

Splašková kanalizace 
V objektu skladu bude instalováno jedno WC, dále budou instalována pouze umývadla 
a havarijní sprchy. Odpad splaškové kanalizace od zařizovacích předmětů bude vyveden 
z objektu na západní stranu, kde bude veden pod zpevněnými plochami severním směrem, 
dále východním směrem, kde se v komunikaci napojí na splaškovou kanalizaci do šachtice. 
Odpad od havarijních sprch bude sveden do záchytných jímek ve skladech. 

Materiál vnitřní splaškové kanalizace je plast. Vnější splašková kanalizace bude v provedení 
„korugovaný plast“. Potrubí vyjde z haly a ke stávající kanalizaci půjde v zemi ve spádu dle 
možnosti napojení.  

Výpočtový průtok:   Qd = 1,80 l/s. 

 

Dešťová kanalizace 
Dešťová kanalizace zajistí svedení dešťových vod ze střechy skladu i ze střechy výdejního 
místa nafty do vnitropodnikové kanalizace. Není uvažováno s instalací záchytného systému 
a vsakování dešťových vod. Napojení bude v komunikaci na splaškovou kanalizaci 1200 x 
800 mm do šachtice. 

Výpočtový průtok:   Qdov = 15,23 l/s 

Srážkové vody z nových zpevněných ploch budou odvedeny příčným a podélným spádem do 
systému nových uličních vpustí, které budou napojeny do místní dešťové kanalizace. Stáčecí 
plochy (pro hydraulický olej a pro naftu) budou snížené, budou ohraničené přejížděnou 
obrubou a budou samostatně napojeny na dešťovou kanalizaci přes havarijní jímku 
a odlučovač lehkých kapalin. Součástí stáčecí plochy bude i zabezpečení terénu proti průsaku 
do podloží. 

 
Chemická kanalizace 
Každá místnost skladu bude mít svůj havarijní systém, tzn. systém záchytných kanálů, 
svedený do havarijní jímky. Z této havarijní jímky bude provedeno řízené vypouštění do 
chemické kanalizace. Toxické látky a žíravé kyseliny budou do chemické kanalizace 
odvedeny až po provedené neutralizaci.  

Mezi nádrží nafty a železničními kolejemi bude vybudována betonová stáčecí a výdejní 
plocha. Plocha bude zajištěna proti možným průsakům do podloží a bude spádována do 
sběrného odtokového žlabu. Odtokový žlab bude taktéž zabezpečen proti možným průsakům 
a bude zaústěn do úkapové jímky, kterou tvoří dvouplášťová, podzemní nádrž s možností 
odčerpání úkapů do přistaveného cisternového vozu. 
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Dle požadavku ČSN 65 0201 musí být sklady vybaveny havarijními nebo záchytnými 
jímkami trvale napojenými do havarijní jímky. Odváděcí potrubí ze záchytné do havarijní 
jímky musí mít trvale účinný kapalinový uzávěr, bez uzavíracích armatur; dle čl.110. Dle 
ČSN 65 0201 není přípustná spodní výpusť s napojením do kanalizace, je povoleno pouze 
přečerpání, po kontrole jejího obsahu.  

Skladování chemikálíi a ostatních látek je rozděleno do oddělených sekcí v rámci skladu tak, 
aby v případě úniku z obalů nebo nádrží nedošlo k nežádoucím chemickým reakcím 
v jímkách. V každém prostoru, ve kterém jsou skladovány chemické látky, nebo hořlaviny 
bude pod nádržemi instalována záchytná jímka, která bude propojena potrubím do havarijní 
jímky. Částí havarijní jímky bude sběrná jímka, ve které bude osazeno čerpadlo. Tímto 
čerpadlem bude obsluha přečerpávat uniklou kapalinu buď zpět do obalů pro opětné použití, 
nebo do chemické kanalizace. Veškeré zařízení bude navrženo tak, aby materiálově 
a bezpečnostně odpovídalo čerpanému médiu. 

V rámci areálu AMFM je vybudována chemické kanalizace a v současnosti jsou odpadní 
vody z povrchových úprav kovů, oplachové vody a znehodnocené lázně odváděny 
chemickou kanalizací na neutralizační stanici, kde se řízeným dávkováním vápna upravuje 
pH a dochází ke srážení kovů. Po vysrážení probíhá odvodňování na kalolisech a vyčištěná 
voda je vypouštěna k dočištění na ČOV AMFM. Chemická kanalizace a neutralizační stanice 
je provozována dle schválené směrnice „Pokyny pro provoz a údržbu Neutralizační 
a Deemulgační stanice“, MPŘ-E 9 a MPŘ-E 11. 

 

Zajištění jednotlivých prostor skladu: 

1. Žíraviny kyselé 
Záchytné jímky + havarijní jímka s přečerpáváním do chemické kanalizace, případně obalu 
pro opětné použití. 

Skladované množství:        59,4 t 
Užitný objem záchytné jímky:  min. 3,0 m3 
Užitný objem havarijní jímky:  6,0 m3 

2. Žíraviny alkalické + alkálie 
Záchytné jímky + havarijní jímka s přečerpáváním do chemické kanalizace, případně obalu 
pro opětné použití. 

Skladované množství (kapalin):  15,0 t 
Užitný objem záchytné jímky:  min. 0,8 m3 
Užitný objem havarijní jímky:  1,8 m3 

3. Žíraviny toxické – Protex 
Záchytné jímky + neutralizační jímka s přečerpáváním do chemické kanalizace, případně 
obalu pro opětné použití. 

Skladované množství:         16 490 l 
Užitný objem záchytné jímky:   min. 0,9 m3 
Užitný objem neutralizační jímky: 3,0 m3 

4. Quaker, mazací tuky a oleje 
Záchytné jímky + havarijní jímka s přečerpáváním do kontejneru pro opětné použití. 
V případě znečištění bude kontejner odvezen k ekologické likvidaci. 
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Skladované množství:      21 000 l 
Užitný objem záchytné jímky: min. 1,1 m3 
Užitný objem havarijní jímky: 2,5 m3 

5. Benzíny, ředidla, barvy 
Záchytné jímky + havarijní jímka s přečerpáváním do kontejneru pro opětné použití. 
V případě znečištění bude kontejner odvezen k ekologické likvidaci. 

Skladované množství (benzíny, ředidla):  2.000 l 
Užitný objem záchytné jímky:       min. 0,1 m3 
Užitný objem havarijní jímky:       1,0 m3 

6. Nebezpečný odpad 
Záchytné jímky + havarijní jímka s přečerpáváním do kontejneru pro opětné použití. 
V případě znečištění bude kontejner odvezen k ekologické likvidaci. 

Skladované množství:      10 t 
Užitný objem záchytné jímky: min. 0,5 m3 
Užitný objem havarijní jímky: 1,0 m3 

7. Hydraulický olej 
Záchytné jímky + havarijní jímka s přečerpáváním do kontejneru pro opětné použití. 
V případě znečištění bude kontejner odvezen k ekologické likvidaci. 

Skladované množství:      8,0 t 
Užitný objem záchytné jímky: min. 0,4 m3 
Užitný objem havarijní jímky: 1,0 m3 

 

Objemy havarijních jímek jsou určeny dle ČSN 60 0201., čl.117, tab.3. Veškeré záchytné 
jímky jsou provedeny tak, aby zachytily kapaliny unikající v důsledku netěsností a jsou 
dimenzovány na min. 5% objemu nádrží, přepravních obalů, kontejnerů nebo 
technologických zařízení. 

Havarijní jímky skladu jsou dimenzovány na nejméně celý objem jedné největší nádrže, 
kontejneru nebo přepravního obalu a dle min. 10-ti % celkového objemu skladovaných 
kapalin v dané části skladu. Veškeré jímky budou zabezpečeny proti přítoku srážkové vody 
z okolních ploch a proti pronikání podzemní vody. Veškeré potrubní prostupy budou 
utěsněny. Podlahy a dno havarijní jímky budou spádovány do sběrné jímky, směrem 
k chemické kanalizaci. Neutralizační jímka bude vybudována v prostoru části skladu pro 
žíraviny a kyseliny. 

 

B.III.3. Odpady 
Odpady vznikající realizací záměru lze rozdělit do dvou částí: 

• odpady vznikající během výstavby;  
• odpady vznikající za provozu; 

Odpady vznikající během výstavby 

Při odstraňování odpadů ze stavby bude postupováno v souladu s platnou legislativou, tj. 
zákonem   č. 185/2001 Sb., o odpadech ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou MŽP ČR 
č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. 
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Během výstavby budou vznikat odpady z výkopových prací. Ty jsou dle vyhlášky MŽP  
č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví katalog odpadů, zařazeny do skupiny 17 - stavební 
a demoliční odpad (včetně vytěžené zeminy z kontaminovaných míst). Odstranění odpadů 
bude zajišťovat dodavatel stavby, který bude původcem odpadů ve smyslu zákona 
o odpadech. 

Druh a předpokládané množství odpadů vzniklých při výstavbě: 
Název odpadu: Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 
Kód:       17 05 04 
Kategorie:    O 
Množství:    1 400 m3 
 

Odpady vznikající za provozu 

V samotném skladu budou skladovány především odpady zařazené ve skupině 10, konkrétně 
nebezpečný odpad kat. č. 10 02 11 Odpady z čištění chladicí vody obsahující ropné látky. 

Dále (v menší míře) se jedná o odpady skupiny: 

• 12 Odpady z tváření a z fyzikální a mechanické úpravy povrchu kovů a plastů 

• 13 Odpady olejů a odpady kapalných paliv (kromě jedlých olejů a odpadů 
uvedených ve skupinách 05 a 12) 

• 15 Odpadní obaly, absorpční činidla, čisticí tkaniny, filtrační materiály a ochranné 
oděvy jinak neurčené 

• 16 Odpady v tomto katalogu jinak neurčené 

Veškerý odpad bude ze skladu odvážen a likvidován specializovanou firmou v maximálním 
množství 120 t/ rok. 

Dále budou při provozu skladu vznikat odpady – obaly od skladovaných chemických látek. 
Jedná se o tyto typy: 

• Prázdné nevratné obaly – kategorie N kat. č. 15 01 10 Obaly obsahující zbytky 
nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné (plechovky, kanystry) 
v množství cca 3 t/rok, které budou likvidovány ve spalovně společnosti 
ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. 

• Prázdné vratné obaly (budou vyměňovány při doplňování zásob za plné). 

 

B.III.4. Ostatní 
Hluk 
Zdroje liniové 
Současným liniovým zdrojem hluku je automobilový provoz na veřejných komunikacích. 
Jedná se zejména o ul. Míru, která je příjezdovou komunikací k vrátnici válcovny za studena 
a tím také ke skladové  hale, která bude vystavěna severozápadně od haly studeného 
válcování.  

K dopravě stavebních materiálů a technologických  komponentů pro výstavbu posuzovaného 
skladu bude využívána silniční doprava. Předpokládá se, že v období výstavby bude 
zapotřebí 25 jízd těžkých nákladních automobilů a 20 osobních denně, v denní době. 
Doprava bude směrována přes vrátnici na silnici.   
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V souvislosti s provozem hodnoceného skladu se předpokládá provoz 15 nákladních 
automobilů za týden v denní době (cca 6 jízd denně). 

Zdroje plošné 
Plošným zdrojem hluku budou obvodové zdi příslušející skladové hale. V hale nebudou 
prováděny výrobní činnosti, ale pouze skladování dovezených materiálů a jejich další 
expedice. Manipulace s materiály ve skladu bude prováděna vysokozdvižným vozíkem, 
proto byl jako zdroj hluku modelován pohyb vysokozdvižného vozíku, Lwa = 86 dB. 
Skladová hala bude provozována pouze v denní době. 

Zdroje bodové 
V současné době je hlukové pozadí na okraji obytné zástavby sídliště Střed tvořené 
průmyslovým hlukem na úrovni 41 – 44 dB. Jelikož se jedná o rozsáhlý průmyslový areál, 
který toto hlukové pozadí tvoří, je možné předpokládat, že pozadí na stejné úrovni bude i na 
severní straně areálu, v okolí ul. Lískovecká a Valcířská. Vliv nového zdroje hluku bude 
hodnocen jako příspěvek k těmto hladinám. 

Jako bodové zdroje se budou chovat jednotlivá vzduchotechnická zařízení objektu, která 
budou v provozu nepřetržitě. 

Předpokládají se tato zařízení k větrání jednotlivých místností: 

1. Žíraviny kyselé – podtlakové větrání s odsáváním axiálními ventilátory na stěně 
místnosti, předpokládáme 3 ax. ventilátory. Celkový akustický výkon jednoho 
ventilátoru na sání i výtlaku bude cca 75 dB(A). 

2. Žíraviny alkalické - podtlakové větrání s odsáváním axiálními ventilátory na stěně 
místnosti, předpokládáme 2 ax. ventilátory. Celkový akustický výkon jednoho 
ventilátoru na sání i výtlaku bude cca 75 dB(A). 

3. Hydraulické oleje – skladování i stáčení. Předpokládáme podtlakové větrání 
s odsávacím ventilátorem s vývodem potrubím 1,5 m nad střechu budovy. Celkový 
akustický výkon na vyústění výfukového potrubí bude cca 80 dB(A). 

4. Skladník – předpokládáme přirozené větrání místnosti, WC a sprcha bude větrána 
nuceně podtlakově s odsávacími axiálními ventilátory na stěně. Celkový akustický 
výkon jednoho ventilátoru na sání i výtlaku bude cca 65 dB(A). 

5. Nebezpečný odpad – podtlakové větrání s vývodem odsávaného vzduchu 1,5 m 
na střechu budovy. Celkový akustický výkon na vyústění výfukového potrubí bude cca 
80 dB(A). 

6. Benzíny a  ředidla - podtlakové větrání s vývodem odsávaného vzduchu 1,5 m na 
střechu budovy. Celkový akustický výkon na vyústění výfukového potrubí bude cca 80 
dB(A) 

7. Protex – předpokládáme, že nebude zde prováděno stáčení. Proto předpokládáme 
podtlakové větrání s odsáváním axiálními ventilátory na stěně místnosti, 
předpokládáme 2 ax. ventilátory. Celkový akustický výkon jednoho ventilátoru na sání 
i výtlaku bude cca 75 dB(A). 

8. Mazací tuky, oleje barvy - předpokládáme podtlakové větrání s odsáváním axiálními 
ventilátory na stěně místnosti, předpokládáme 2 ax. ventilátory. Celkový akustický 
výkon jednoho ventilátoru na sání i výtlaku bude cca 75 dB(A). 
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Vibrace 
Posuzovaný záměr neobsahuje zařízení, které by způsobovalo vibrace o hodnotách 
a frekvencích překračující povolené limitní hodnoty, které jsou stanoveny z hlediska ochrany 
veřejného zdraví nebo vlivů na stabilitu a trvanlivost okolních stavebních objektů. 

Záření radioaktivní a elektromagnetické 
Posuzovaný záměr neobsahuje žádný zdroj radioaktivního ani elektromagnetického záření 
a nebudou zde provozovány žádné zdroje ionizujícího záření. 

 

B.III.5. Doplňující údaje 
Navrhovaný záměr nevyžaduje podstatné terénní úpravy ani neznamená zásah do krajiny. 
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C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM 
ÚZEMÍ 

C.I. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 
Územní systém ekologické stability (ÚSES) 
V roce 1996 byl Urbanistickým střediskem Ostrava s.r.o. zpracován Místní územní systém 
ekologické stability města Frýdek – Místek. V okolí posuzované lokality jsou navržena čtyři 
lokální biocentra (LBc), vzájemně propojená lokálním biokoridorem. 

LBc Lískovec o výměře 8 ha, se nachází SV od posuzované lokality. Jedná se o cenné směsi 
buku s dubem, klenem a lípou různých rozměrů a stáří. Místy se nachází porost původního 
přirozeného lesa. Dalším LBc je lesní porost s převahou smrku a příměsí dubu, lípy, modřínu 
a klenu ve Frýdeckém lese. Nachází se východním směrem od posuzované lokality a rozloha 
činí 6,5 ha. Ve Frýdeckém lese se nachází LBc o rozloze 10,5 ha. Jedná se o lesní porost 
tvořený dvěma středně starými skupinami dubu s břízou a dubu se smrkem. Ojediněle se 
objevuje jedle. Další LBc se nachází v Lískovci, severním směrem od posuzované lokality, 
rozloha 6,5 ha. Jedná se o kmenovinu dubu s borovicí, habrem, břízou, jasanem, lípou 
a skupinkami smrku. 

Podél řeky Ostravice je vymezen regionální biokoridor se 4 lokálními biocentry. 

Jedná se o: 

• smíšený lesní porost ve Sviadnově o výměře 9 ha; 
• vrbové porosty s jasanem, olší a dubem v obci Lískovec – Žabeň o výměře 16 ha; 
• parkový porost s převahou jasanu a topolu na ploše bývalé ZOO o výměře 3,5 ha; 
• Smetanovy sady v Místku. 

Posuzovaný záměr nezasahuje do žádného prvku územního systému ekologické stability. 
 

Chráněná území, přírodní parky, významné krajinné prvky, Natura 2000  
Zvláště chráněná území 
Zvláště chráněná území (ZCHÚ) ve smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny, v platném znění se v zájmovém území nenacházejí. Nejbližšími ZCHÚ od 
předmětného záměru jsou: 

• PP Kamenná – vzdálená cca 3,4 km západním směrem 
• PP Profil Morávky – vzdálená cca 4,2 km JV směrem 
• PP Kamenec – vzdálená cca 5,2 km JV směrem 
• PR Novodvorský močál – vzdálená cca 4,7 km JV směrem 

 

Významné krajinné prvky 
V zájmovém území se nenacházejí žádné registrované významné krajinné prvky (VKP). 
Nejbližším významným krajinným prvkem je tok řeky Ostravice a okolní lesíky. 

Natura 2000 
Dle vyjádření Krajského úřadu Moravskoslezského kraje (viz příloha č. 5.2) je záměr 
situován mimo evropsky významné lokality a ptačí oblasti. 
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Nejbližšími lokalitami soustavy Natura 2000 jsou: 
• EVL Řeka Ostravice - představuje velmi významnou lokalitu vranky obecné (Cottus 

gobio) v povodí Odry. Tok řeky Ostravice je od posuzované lokality vzdálen cca 
170 m. 

• EVL Niva Morávky - niva přirozeného divočícího toku řeky Morávky mezi obcemi 
Raškovice a Starého Města u Frýdku-Místku. Území je charakteristické 
společenstvy na štěrkových náplavech a doprovodnými lesními porosty, které 
stoupají od řečiště až na Skalickou Strážnici a Vrchy. Součástí EVL je NPP 
Skalická Morávka a PP Profil Morávky. Lokalita je vzdálena cca 4,2 km JV 
směrem. 

• Severně od posuzované lokality, ve vzdálenosti cca 4 km, se nachází EVL Paskov. 
Jedná se o zámecký park v Paskově. Důvodem vyhlášení EVL je ochrana páchníka 
hnědého (Osmoderma eremita). 

• Nejbližší vyhlášenou ptačí oblastí je Ptačí oblast Beskydy, vzdálená od předmětného 
záměru 12 km, JV směrem. Hranice Ptačí oblasti jsou v okolí Frýdku – Místku 
shodné s hranicí CHKO Beskydy. 

 

Historicky, kulturně nebo archeologicky významná území 
Frýdek – Místek je dvojměstí na historických hranicích Moravy a Slezska. Slezský Frýdek 
byl založen ve 14. století, moravský Místek před r. 1267 jako Friedeberk, změna názvu 
nastala od 15. stol. Do roku 1948 byla obě města samostatná. Obě několikrát vyhořela, za 
třicetileté války byla vydrancována Dány i Švédy. Na soukenické tradici zde byly od počátku 
19. stol. zakládány textilní továrny. V roce 1833 byla v blízkém Lískovci založena železárna 
Karlova huť.  

Historická jádra Frýdku i Místku jsou vyhlášeny městskými památkovými zónami. 
Ve Frýdku se nachází gotický hrad z 1. pol.14. stol., který byl v letech 1636-1651 přestavěn 
na raně barokní zámek, koncem 18. stol. upraven pozdně barokně. Kolem se nachází 
krajinářský park z 19. stol. s několika barokními sochami. Na náměstích a v okolních ulicích 
se nachází řada renesančních a barokních domů.  

Dále se zde nachází:  

• farní kostel sv. Jana Křtitele – gotická trojlodní basilika v hvězdicovou klenbou 
v bočních lodích 

• u kostela se nachází barokní kaple P. Marie Bolestné z r. 1717 s přilehlým špitálem 

• pozdně renesanční kostel sv. Jošta ze zač. 17. stol. s dřevěnou vížkou a šindelovou 
střechou 

• barokní poutní kostel P. Marie z let 1740- 77, v jehož areálu se nachází 12 kapliček 
křížové cesty, římská kaple a barokní sochy 

Na místeckém náměstí se nacházejí renesanční a barokní domy, jednolodní farní kostel sv. 
Jana a Pavla, kostel sv. Jakuba, raně barokní kostel Všech svatých. Historická předměstí 
i novější část centra byla v 60.-70. letech 20. stol. téměř zcela zrušena novými sídlišti 
a komunikacemi. 
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Území hustě zalidněná 
Město Frýdek-Místek je se svou rozlohou 51,6 km2 a počtem obyvatel 59 807 (údaj 
k 1.1.2010) čtvrté nejlidnatější město v Moravskoslezském kraji. Počet obyvatel na km2 je 
cca 1 159 obyvatel. 

 

Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení 
V zájmovém území areálu ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. se nachází značné množství 
starých ekologických zátěží. Jedná se převážně o znečištění horninového prostředí 
a podzemních vod plynoucí z vlastní průmyslové činnosti podniku probíhající v minulosti. 

Dle informací poskytnutých investorem je nejbližší starou ekologickou zátěží od místa 
záměru Objekt č. 1 situovaný mezi Halou I (nová teplá válcovna) a Halou II (úpravna teplé 
válcovny) v místech bývalého skladu a stáčiště kyselin. Tento objekt je určený k sanaci 
nesaturované zóny, tj. stavební konstrukce  a podložní zeminy. 

V prostoru Objektu č. 1, v odebraných vzorcích zemin, v místě kolísání hladiny podzemní 
vody, byly ve dvou případech RN1-1 (3,5 – 4,5 m) a RN1-2 (4,2 – 5,6 m) prokázány 
koncentrace NEL překračující limit kritéria Cprům MP MŽP ČR (2 000 mg/kg sušiny a 4 200 
mg/kg sušiny). Ve vzorku ze sondy RN1-2 (4,2 – 5,6 m) byla zjištěna také kontaminace FN1  
ve výši 424 mg/kg sušiny převyšující limit kritéria Cprům MP MŽP ČR. Ve vzorcích 
odebraných ze stavebních konstrukcí RS1-1 a RS1-2 byla zjištěna nadlimitní přítomnost 
NEL (4 400 mg/kg sušiny a 107 000 mg/kg sušiny). V případě hodnocení obsahu škodlivých 
látek pro odpady, které nesmějí být ukládány na skládky skupiny S-IO (inertní odpady) dle 
tabulky 4.1 vyhlášky 294/2005 Sb. vyhovoval limitním parametrům pro ukládání na skládky 
skupiny S-IO pouze vzorek zeminy RN1-1 (1,8 – 2,8 m). U zbývajících vzorků byly vysoce 
překročeny limitní hodnoty pro obsah uhlovodíků v zeminách – stanovení C10-C40 (4 000, 2 
800 a 507 mg/kg sušiny). V případě vzorků RN1-1 (3,5 – 4,5 m) a RN1-2 (4,2 – 5,6 m) byly 
rovněž překročeny limitní hodnoty pro látky typu PAU (191 a 82,8 mg/kg sušiny). 

Na základě výše uvedených výsledků a provedených stanovení třídy vyluhovatelnosti 
v souladu s vyhláškou 294/2005 Sb. je třeba s těmito zeminami při odtěžbě nakládat jako 
s ostatním odpadem, který může být uložen pouze na skládkách skupiny S-ostatní odpad, 
podskupina S-OO1. 

 
Extrémní poměry v dotčeném území 
V území nejsou registrovány žádné extrémní poměry, vyjma již výše popsané staré 
ekologické zátěže. 
 
 

C.II. Charakteristika současného stavu životního prostředí v dotčeném území 
Klimatické poměry 
Podle  základních  klimatologických  charakteristik (Quitt, 1971) se zájmové území nachází 
v mírně teplé oblasti MT 10. Tato oblast je charakteristická dlouhým, teplým a mírně suchým 
létem, krátkým přechodným obdobím s mírně teplým jarem a mírně teplým podzimem, 
krátkou, mírně teplou a velmi suchou zimou s krátkým trváním sněhové pokrývky. Průměrný 
potenciální roční výpar je 652 mm (údaj za období 1931 – 1960) (Tomlain, 1980). 
Charakteristika klimatické podoblasti MT 10 je přehledně uvedena v následující tabulce. 
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Tabulka č. 2 Charakteristika klimatické podoblasti MT10 

Počet letních dnů 40 – 50 
Počet dnů s průměrnou teplotou 10°C a více 140 – 160 
Počet mrazových dnů 110 – 130 
Počet ledových dnů 30 – 40 
Průměrná teplota v lednu -2 až -3 
Průměrná teplota v červenci 17 – 18 
Průměrná teplota v dubnu 7 – 8 
Průměrná teplota v říjnu 7 – 8 
Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více 100 – 120 
Srážkový úhrn ve vegetačním období 400 – 450 
Srážkový úhrn v zimním období 200 – 250 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou 50 – 60 
Počet dnů zamračených 120 – 150 
Počet dnů jasných 40 – 50 

 
Kvalita ovzduší 
Pro zájmové území byl v roce 2006 vypracován Místní program snižování emisí 
znečišťujících látek statutárního města Frýdek-Místek. Hlavním cílem  místního programu ke 
zlepšení kvality ovzduší je dosáhnout plnění imisních limitů pro látky, pro něž byla na území 
výše uvedených obcí vyhlášena oblast se zhoršenou kvalitou ovzduší (tj. PM10 a B(a)P). 
Dalším cílem  emisního programu je přispět i ke snížení imisní zátěže ostatními 
znečišťujícími látkami, u nichž nebyl překročen imisní limit. 

Na území města Frýdek-Místek monitoruje kvalitu ovzduší Český hydrometeorologický 
ústav (ČHMÚ) pomocí automatizované imisní stanice, která je umístěna v areálu 
minigolfového hřiště na ulici 28. října v Místku.  Na této stanici (stanice č. 1067, identifikace 
podle ISKO), která  je  v  provozu  od 1. ledna 1994, se měří koncentrace pevných částic 
frakce PM10, koncentrace oxidu siřičitého  a oxidu dusičitého.  

Z výsledků měření vyplývá, že venkovní ovzduší Frýdku-Místku je zatíženo zejména 
zvýšenou koncentrací suspendovaných částic frakce PM10. V roce 2004 bylo naměřeno 
překročení imisního limitu jak pro průměrné roční, tak pro maximální denní koncentrace. 
Především v případě krátkodobých koncentrací se jedná o překročení významné, neboť 
v průběhu roku 2004 bylo zaznamenáno celkem v 78 případech, přičemž denní maximum 
dosáhlo 293,5 µg.m-3. V případě ostatních znečišťujících látek nedošlo v roce 2004 
k žádnému překročení průměrných ročních, maximálních denních ani hodinových 
koncentrací. 

Roční hodnota imisního limitu PM10 byla překročena v roce 2005 na 93,3% plochy území 
města a hodnota 24hodinového imisního limitu byla překročena v r.2005 na 100%, Roční 
imisní limit benzo(a)pyrenu byl překročen na 100% plochy území města. V oblasti celkových 
emisí tuhých znečišťujících látek (TZL) bylo emitováno cca 70 t s významným podílem 
zdrojů REZZO3. Téměř 787 tun oxidu siřičitého (SO2) je emitováno zdroji REZZO1 až 
REZZO3 s výrazně převažujícím podílem zdrojů REZZO1, více než 376 t oxidů dusíku 
(NOX) bylo emitováno ze zdrojů REZZO 1 a 25 t jak zdroji REZZO 2 tak zdroji REZZO3. 
Z pohledu emisí oxidu uhelnatého (CO) jsou vyrovnané příspěvky zdrojů REZZO1 
a REZZO3 (130 resp. 180 t), 60% emisí těkavých organických látek (VOC) je emitováno 
zdroji REZZO3 (103 t). Z hlediska emisí benzo(a)pyrenu (B(a)P) je více než 52 % 
produkováno zdroji REZZO3 (3 137 g), 45 % z celkových emisí stacionárních zdrojů je 
emitováno zdroji REZZO1 (2 718 g). 
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Nejvýznamnější je příspěvek mobilních zdrojů (REZZO 4) k emisnímu zatížení území 
suspendovanými částicemi frakce PM10 (93 %). Významný je příspěvek mobilních zdrojů na 
emisích NOX a CO (60 %). Rovněž k celkovým emisím benzo(a)pyrenu přispívají mobilní 
zdroje z více než 80%.  

Mezi přední zdroje znečištění v okrese Frýdek – Místek patří Biocel Paskov a.s, Slezan 
Frýdek – Místek a.s., ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s., Spalovna průmyslových odpadů 
společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. atd. V samotném městě Frýdek-Místek patří 
mezi hlavní zdroje znečištění ovzduší městská doprava a malé stacionární zdroje (rodinné 
domy topící pevným palivem). 

V důsledku útlumu průmyslové výroby a zvýšených investic do realizace programu 
směřujících k ochraně ovzduší, došlo v Moravskoslezském kraji k postupnému snižování 
emisí ze stacionárních zdrojů. Největší pokles nastal u emisí tuhých znečišťujících látek (přes 
85 %) a oxidů siřičitého (přes 65 %). Došlo také k poklesu téměř o 50 % emisí oxidů dusíku 
a oxidu uhelnatého ze stacionárních zdrojů. Růst dopravy v Moravskoslezském kraji po roce 
1990 se negativně projevuje na kvalitě ovzduší (produkuje přibližně 40 % celkových emisí 
oxidů dusíku a přibližně 55 % celkových emisí uhlovodíků). 

Obrázek č. 1 Vývoj měsíčních průměrů z denních koncentrací PM10 na stanicích 
imisního monitoringu na území okresů Moravskoslezského kraje v roce 2008 

 
Zdroj: Situační zpráva k Programu snížení emisí a imisí znečišťujících látek do ovzduší 
Moravskoslezského kraje za rok 2008 
(http://iszp.kr-moravskoslezsky.cz/assets/temata/koncepce/situacni-zprava_2008-cast1_1.pdf) 
 

Tabulka č. 3 Hodnoty imisí v roce 2008  

obec PM10 BaP 
24 h průměr > 50 μg.m-3 roční průměr > 1 ng.m-3 

Frýdek-Místek 61,4 45,1 
 
Zdroj: Situační zpráva k Programu snížení emisí a imisí znečišťujících látek do ovzduší 
Moravskoslezského kraje za rok 2008 
(http://iszp.kr-moravskoslezsky.cz/assets/temata/koncepce/situacni-zprava_2008-cast1_1.pdf) 

http://iszp.kr-moravskoslezsky.cz/assets/temata/koncepce/situacni-zprava_2008-cast1_1.pdf)
http://iszp.kr-moravskoslezsky.cz/assets/temata/koncepce/situacni-zprava_2008-cast1_1.pdf)
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Voda 
Podle hydrologického členění ČR náleží zájmové území do oblasti povodí Odry, dílčího 
povodí IV. řádu vodoteče Panský potok (číslo hydrologického pořadí 2-03-01-054/0) 
s plochou dílčího povodí 5,634 km2 a délkou údolnice 1,63 km (hydroekologický informační 
systém VÚV T.G.M). Zájmové území je generelně odvodňováno západním směrem 
k regionální erozní bázi tvořenou tokem Ostravice. 

Lokalita leží mimo ochranná pásma vodních zdrojů (dle §30 Zákona č.254/2001 Sb. 
o vodách v platném znění), stejně tak není součástí velkoplošného ani maloplošného zvláště 
chráněného území (dle § 14 Zákona č.114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny, v platném 
znění) a není ani součástí Chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV). 

Hydrogeologické údaje o lokalitě 
Zájmovou lokalitu řadíme z pohledu hydrogeologického rajónování ČR (Olmer a kol., 2002) 
do rajónu základní vrstvy 3212 Flyš v povodí Ostravice s plochou 699,78 km2, který náleží 
do skupiny rajónů Flyšové sedimenty. 

Hladina podzemní vody je převážně volná až mírně napjatá s průlino-puklinovým 
kolektorem. Kolektor tvoří pískovce a slepence paleogénu a křídy karpatské soustavy. 
Transmisivita je střední a pohybuje se v hodnotách 1.10-4 - 1.10-3 m2.s-1, což podle Krásného 
(1986) odpovídá prostředí, které je vhodné pro rozptýlené, většinou nevelké odběry pro 
místní zásobování. 

Geochemické a hydrochemické údaje o lokalitě 
Chemizmus vod flyšových sedimentů v rajónu je převážně typu Ca-Mg-HCO3-SO4, většinou 
se jedná o středně mineralizované vody s mineralizací 0,3 - 1 g/l. Kvalita podzemní vody 
z hlediska využitelnosti pro zásobování pitnou vodou vyžaduje zpravidla složitější úpravu 
(vody II. kategorie) a dále velmi často obsahuje zvýšené koncentrace jedné nebo více 
kritických složek, zpravidla Fe  a N. 

Půda, horninové prostředí a přírodní zdroje 
Pro celý areál společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s., dříve Válcovny plechu, a.s., 
jehož součástí je i předmětná lokalita, byl v minulosti zpracován Ekologický audit a Riziková 
analýza (MEGA a.s. Divize ekologie, Stráž pod Ralskem, 1994). V blízkosti zkoumané 
lokality byl realizován vrt PV-5, s následujícím profilem:  

0,0 – 1,9 m tmavě hnědá navážka, hlinitokamenitá, cihly, škvára, struska, makadam 

1,9 – 2,2 m šedý písčitý štěrk, valouny do 15 cm, písčitá frakce středně až hrubě zrnitá 

2,2 – 5,2 m rezavý písčitý štěrk, valouny až 40 cm, písčitá  frakce hrubě zrnitá 

5,2 – 5,7 m zelenošedý jílovec, tuhý, vápnitý, drobtovitě rozpadavý 

V předmětné lokalitě se v minulosti nacházela hala mořírny, která byla zbourána, 
kontaminovaná zemina byla odstraněna a nahrazena inertní zeminou. 

Geologické poměry širšího okolí 
Z regionálně geologického hlediska náleží širší okolí zájmové oblasti do Vnějších Západních 
Karpat, které jsou tvořeny vněkarpatskými příkrovy slezské a podslezské jednotky. Tyto jsou 
nasunuty na autochtonní výplň miocénní předhlubně a variský podklad. Geologickou stavbu 
horninového prostředí můžeme rozdělit na předkvartérní podloží a kvartérní sedimentární 
pokryv. 
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Podloží vněkarpatských příkrovů budují svrchnokarbonské horniny v terigenním vývoji, jenž 
byly ve spodním miocénu překryty sedimenty karpatské předhlubně. Na předhlubeň karpatu 
byly nasunuty příkrovy, budované převážně sedimenty podslezské jednotky spolu 
se zachovanými zbytky slezské jednotky. Po rozsáhlých následných denudačních procesech 
byl celý tento horninový komplex překryt kvartérními sedimenty.  

Podloží kvartérních sedimentů je v nejbližším okolí zájmové lokality budováno podslezskou 
jednotkou (ve vývoji frýdeckých a třineckých vrstev) a slezskou jednotkou (lhotecké 
souvrství). Frýdecké vrstvy jsou složeny převážně z šedých až hnědošedých, prachově 
písčitých jílovců. Na frýdecké vrstvy navazují třinecké vrstvy ve vývoji černošedých jílovců 
s proměnlivým obsahem písčité složky. Slezská jednotka je v okolí zájmové lokality 
zastoupena lhoteckým souvrstvím, pro které jsou typické šedé skvrnité jílovce a flyšové 
pískovce s rohovci,  těšínskými vápenci a vyvřelinami těšínitové formace. 

Kvartérní sedimenty jsou reprezentovány v rozhodující míře fluviálními, převážně 
písčitohlinitými sedimenty a v širším okolí deluviálními sedimenty (svahové hlíny) 
a sprašovými hlínami. 

Geomorfologie 
Regionální geomorfologická rajonizace reliéfu ČR ((Demek J. a kol., 1987)) zahrnuje 
zájmovou lokalitu do provincie Západní Karpaty, subprovincie Vněkarpatské sníženiny, 
oblasti Severní vněkarpatské sníženiny, celku Ostravská pánev, podcelku Ostravská pánev 
a okrsku Ostravská niva. Reliéf Ostravské pánve má charakter ploché pahorkatiny s oblými 
hřbety - nadmořská výška se pohybuje převážně mezi 200 - 300 m n. m. V širokých nivách 
řek převládají rovinné úseky s nepříliš vysokými terasami. Pro Ostravskou pánev je 
charakteristické silné antropogenní narušení hustým osídlením, těžkým průmyslem 
a hlubinnou těžbou černého uhlí. 

Přírodní zdroje 
Zájmové území leží v chráněném ložiskovém území CHLÚ 14400000 – Čs. Hornoslezské 
pánve (dle mapy ložiskové ochrany portálu mapových aplikací MŽP). Nejbližším zdrojem 
nerostných surovin je ložisko černého uhlí (důl Staříč). Území leží vně ochranného pásma 
těžby černého uhlí. Areál podniku se nachází mimo oblast poklesu způsobených 
poddolováním území. Zájmová lokalita nekoliduje s jinými zdroji nerostných surovin. 

Geodynamické jevy 
Z hlediska seismicity leží zájmový prostor v oblasti 4° - 5° stupnice M.C.S - jedná se tedy 
o oblast stabilní. Stavby realizované v této oblasti nevyžadují zvláštní opatření z hlediska 
účinků zemětřesení. Vodní eroze, sesuvy a jiné svahové deformace se vzhledem 
k přirozenému rovinatému terénu neuplatňují. 

Fauna a flóra 
Vzhledem k dlouhodobému intenzivnímu průmyslovému využití zájmového území se zde 
fauna a flóra vyskytuje ve velmi omezené míře. Rostlinný pokryv je omezen na travnaté 
plochy kolem výrobních hal, ojediněle zde rostou keře a stromy.  

Krajina 
Zdejší krajina (část intravilánu města Frýdek-Místek) je silně narušena lidskou činností. 
Zájmová lokalita je součástí rozsáhlého průmyslového komplexu ArcelorMittal Frýdek-
Místek a.s. V areálu se nacházejí průmyslové plochy a objekty. Přírodní, resp. přírodě blízké 
ekosystémy jsou reprezentovány korytem reky Ostravice a okolními lesíky, tyto prvky jsou 



AMFM - sklad chemických látek a odpadů – EIA.  

NOVÁ HUŤ - Projekce, spol. s r.o. 26 Oznámení záměru 

 

zároveň významnými krajinnými prvky. V okolí závodu je vymezen územní systém 
ekologické stability, koryto řeky Ostravice bylo vymezeno jako regionální biokoridor. 

V areálu AMFM se nacházejí ekologicky velmi málo stabilní průmyslové plochy, vetší 
plochy zeleně zde prakticky chybí. Vzhledem k rozsahu záměru a k tomu, že bude umístěn 
uvnitř areálu, lze konstatovat, že záměr nebude mít na zdejší krajinu významný vliv. 

Obyvatelstvo, hmotný majetek a kulturní památky 
Areál ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. představuje rozsáhlou plochu na severním okraji 
města Frýdek-Místek, na pravém břehu reky Ostravice. Jedná se o ucelený průmyslový 
komplex.V okolí posuzované lokality se nachází hmotný majetek, který je ve vlastnictví 
společnosti AMFM. 

Kulturní památky se v nejbližším okolí nevyskytují. Podrobnější přehled památek 
vyskytujících se na území města Frýdek-Místek je uveden v kapitole C.I. Historicky, 
kulturně nebo archeologicky významná území. Obytná zástavba se v bezprostředním okolí 
lokality nenachází. 

Nejbližší obytná zástavba od předmětného záměru: 

• Východním směrem ve vzdálenosti cca 450 m počínaje rodinným domem na ulici 
Valcířská č.p. 3,  k.ú. Lískovec u Frýdku-Místku (zástavba rodinných domů). 
Zástavba je oddělena pásem lesní zeleně. 

• Jihozápadním směrem ve vzdálenosti cca 600 m za tokem řeky Ostravice a za 
železniční tratí, na ulici Nádražní č.p. 289, k. ú. Sviadnov (bytový dům) 

• Západním směrem ve vzdálenosti cca 640 m taktéž za tokem řeky Ostravice a za 
železniční tratí, na ulici Ostravská, k. ú. Sviadnov (zástavba rodinných domů) 

Rekreační plochy, cyklostezky apod. se v nejbližším okolí posuzovaného záměru 
nenacházejí. Území podniku je hustě zastavěno průmyslovými halami, dopravní a technickou 
infrastrukturou. V zájmovém prostoru a blízkém okolí se nenacházejí žádné kulturní, 
architektonické ani historické památky. 

 

C.III. Celkové zhodnocení kvality životního prostředí v dotčeném území z hlediska jeho 
únosného zatížení 
Lokalita pro výstavbu skladu chemických látek je situována do oblasti určené 
k průmyslovému využití (mimo obytnou zástavbu). Z hlediska kvality životního prostředí lze 
zájmové území charakterizovat jako prostředí vystavené intenzivnímu využívání a silně 
narušené průmyslovou činností. Projevuje se zde nízká ekologická kvalita prostředí 
(prašnost, znečištění povrchových a podzemních vod, nízká krajinářská a urbanistická úroveň 
apod.). 
Pozemek, na němž bude výstavba probíhat, je situován v areálu AMFM, je vedený jako 
ostatní plocha a je využíván jako manipulační plocha. Je v bezprostřední blízkosti haly 
studené válcovny a Územní plán města Frýdek-Místek nepočítá do budoucna s jiným 
využitím území. Realizace a provoz záměru by neměl mít negativní vliv na jednotlivé složky 
životního prostředí. 

Současný stav daného území lze hodnotit z hlediska biologické hodnoty jako devastovaný 
intenzivní průmyslovou činností a nesoucí značné stopy antropogenních zásahů do 
morfologie a celkového rázu krajiny. Na zájmové lokalitě nejsou zastoupeny přirozené 
ekosystémy. V areálu se nacházejí uměle zatravněné plochy s náletovými dřevinami. V okolí 
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zájmového území byl zjištěn výskyt ZCHD lilie zlatohlavé (Lilium martagon) – ohrožený 
druh dle vyhlášky č. 175/2006 Sb. V dotčené lokalitě výskyt ZCHD zjištěn nebyl. 

Lokalita není součástí územního systému ekologické stability, v okolí se nacházejí prvky 
ÚSES - nadregionální biokoridor, lokální biocentra a 1 regionální biocentrum. 

Území, kde hodnocený záměr leží, je oblastí kde hlavním zdrojem zátěže zůstává průmysl 
(především báňský, hutní a chemický) a energetika. Lze usoudit, že hodnocený záměr oproti 
současnému stavu nebude znamenat zhoršení vlivů na životní prostředí. Pro kvalitu životního 
prostředí v dotčeném území z hlediska jeho únosného zatížení bude v nejbližší budoucnosti 
rozhodující, v jaké míře dojde k modernizaci technologií průmyslových závodů Ostravska na 
úroveň nejlepších dostupných technik, popř. k útlumu životní prostředí nejvíce zatěžujících 
odvětví. Protože však region je a bude stále silně ekonomicky závislý na prosperitě těžkého 
průmyslu, bude dotčené území stále silně zatěžováno průmyslovou činností. Nutno počítat 
rovněž s tím, že zatížení z antropogenní činnosti (doprava, odpady apod.) zůstane při vysoké 
hustotě obyvatelstva nadále významně negativním faktorem pro kvalitu životního prostředí. 
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D. KOMPLEXNÍ CHARAKTERISTIKA A HODNOCENÍ VLIVŮ 
ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

D.I. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí  
a hodnocení jejich velikosti a významnosti 
D.I.1. Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 
Stavba se nachází uvnitř stávajícího průmyslového areálu. Nejbližší obytná zástavba od 
předmětného záměru se nachází východním směrem ve vzdálenosti cca 450 m počínaje 
rodinným domem na ulici Valcířská č.p. 3,  k.ú. Lískovec u Frýdku-Místku (zástavba 
rodinných domů). Zástavba je oddělena pásem lesní zeleně, jihozápadním směrem ve 
vzdálenosti cca 600 m za tokem řeky Ostravice a za železniční tratí, na ulici Nádražní č.p. 
289, k. ú. Sviadnov (bytový dům) a západním směrem ve vzdálenosti cca 640 m taktéž za 
tokem řeky Ostravice a za železniční tratí, na ulici Ostravská, k. ú. Sviadnov (zástavba 
rodinných domů). 

V období výstavby se předpokládá, že bude zapotřebí 25 jízd těžkých nákladních automobilů 
a 20 osobních denně, v denní době. V souvislosti s provozem hodnoceného skladu se 
předpokládá provoz 15 nákladních automobilů za týden v denní době (cca 6 jízd denně).  

Lze tedy předpokládat, že imisní příspěvek v období výstavby a rovněž v období provozu 
hodnoceného záměru nebude významný a obyvatelé žijící v okolí lokality nebudou negativně 
ovlivněni imisemi znečišťujících látek. Zdroje hluku ve skladu během jeho provozu  jsou 
nevýznamné a jejich vliv na obyvatelstvo je zanedbatelný (viz kapitola B.III.4.). 

Při výstavbě skladu se předpokládá účast cca 10 pracovníků. Provoz skladu bude zajišťovat 
jeden skladník, který bude ve skladu přítomen dle potřeby, maximálně se bude jednat o 4 
hodiny denně. Pracovní podmínky zaměstnanců budou splňovat požadavky pro pracovní 
prostředí dle nařízení vlády č. 178/2001 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany 
zaměstnanců při práci, ve znění pozdějších předpisů. 

Vzhledem k umístění  záměru vybudování skladu chemických látek a odpadů v prostoru 
stávajícího průmyslového areálu je zřejmé, že nejbližší okolí nebude výstavbou a provozem 
nového skladu za předpokladu dodržení technologické kázně významně ovlivněno. Při 
běžném provozu záměru je jeho vliv na veřejné zdraví nulový. 

Vzhledem k uvedeným skutečnostem v kapitolách věnovaných hluku a znečišťování ovzduší 
nejsou zpracovateli oznámení známy takové vlivy záměru z hlediska zdravotních rizik pro 
okolní obyvatele,  které by bránily realizaci záměru. 

 

D.I.2. Vlivy na ovzduší a klima 
Sklad chemických látek a odpadů není zdrojem emisí, nepředpokládá se tedy negativní vliv 
na ovzduší a klima. 

Čerpací stanice – výdejní místo pro tankování lokomotiv je dle NV 615/2006 Sb. přílohy č.1 
části III bodu 4.8. je zařazeno do kategorie střední zdroj znečišťování ovzduší. Emisní faktor 
pro čerpací stanice nafty dle vyhlášky č. 205/2009 Sb. vztažený na dvě manipulace (stáčení 
a výdej) činí 0,02 kg VOC/m3 nafty. Předpokládaná spotřeba nafty bude 120  m3 za rok, 
emise VOC tak budou činit  120 x 0,02 = 2,4 kg VOC/rok, což je nevýznamné množství. 
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D.I.3. Vlivy na hlukovou situaci 
K posouzení vlivu hluku posuzovaného záměru byla zpracována samostatná hluková studie, 
vypracovaná RNDr. Vladimírem Sukem. Studie je přílohou č. 4 tohoto oznámení. 

Vliv hluku způsobený provozem skladové haly byl posuzován pro chráněný venkovní prostor 
staveb. Pro hluk z provozu byla ekvivalentní hladina akustického tlaku stanovena, dle 
ustanovení Nařízení vlády č. 148/2006 Sb., pro osm nejhlučnějších hodin v denní době 
a nejhlučnější hodinu v době noční a pro hluk dopravní pro celou denní dobu. Doprava 
v noční době provozována nebude, pouze vzduchotechnické zařízení skladu. 

K posouzení hlukové situace byly stanoveny tyto výpočtové body: 

• Výpočtový bod č.1 (pouze pro dopravní hluk) – dům č.p.2065 (p.č.3691/4)  na ul. Míru, 2 
m před východní fasádou ve výšce 3 a 6 m nad úrovní terénu 

• Výpočtový bod č.2 (pouze pro dopravní hluk) – dům č.p.2071 (p.č.3691/6)  na ul. Míru, 2 
m před východní fasádou ve výšce 3 a 6 m nad úrovní terénu 

• Výpočtový bod č.3 (pouze pro stacionární zdroje) – dům č.p.3 (p.č.3722)  na ul. 
Valcířská, 2 m před jihozápadní fasádou ve výšce 3 a 6 m nad úrovní terénu 

Závěry vyplývající z hlukové studie: 

• Hluk v chráněném vnitřním prostoru staveb – fáze provozu 
Na základě výsledků uvedených v hlukové studii (viz Příloha č. 4) lze konstatovat, že vlivem  
provozu skladu chemických látek a odpadů v areálu AMFM nedojde k překročení 
hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro hluky pronikající zvenčí 
v denní i v noční době. 

 

• Hluk v chráněném venkovním prostoru – současný stav 

Na základě výsledků uvedených v hlukové studii lze konstatovat, že za současného stavu 
v okolí plánované výstavby skladu chemických látek a odpadů AMFM: 

a) nedochází k překračování hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku 
pro hluk ze stacionárních zdrojů v osmi nejhlučnějších hodinách v denní době.  

b) je překročen hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro hluk 
ze stacionárních zdrojů v nejhlučnější hodině v noční době. 

c) je překročen hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro dopravní hluk 
v okolí ul. Míru v denní době. 

 

• Hluk v chráněném venkovním prostoru –  fáze výstavby 
Na základě výsledků uvedených v hlukové studii lze konstatovat, že vlivem  výstavby skladu 
chemických látek a odpadů AMFM: 
a) nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro 
hluk ze stacionárních zdrojů v osmi nejhlučnějších hodinách v denní době. 

b) zůstane na stejné úrovni stávající překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině 
akustického tlaku pro dopravní hluk v okolí komunikace  na ul. Míru v denní době. 
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• Hluk v chráněném venkovním prostoru – fáze provozu 
Na základě výsledků uvedených v hlukové studii lze konstatovat, že: 

a) příspěvek hodnoceného záměru je nehodnotitelný, nedojde k překročení hygienického 
limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro hluk ze stacionárních zdrojů v osmi 
nejhlučnějších hodinách v denní době. 

b) příspěvek hodnoceného záměru je nehodnotitelný, nedojde ke změně ekvivalentní hladiny 
akustického tlaku pro hluk ze stacionárních zdrojů v  nejhlučnější hodině v noční době. 

c) příspěvek hodnoceného záměru je nehodnotitelný, nedojde ke změně ekvivalentní hladiny 
akustického tlaku pro dopravní hluk v okolí ul. Míru v denní době. 

 

D.I.4. Vlivy na povrchové a podzemní vody 
Všechny konstrukce záchytného a havarijního systému budou ošetřeny proti pronikání 
příslušných látek do podloží, tedy i do podzemních vod. Nepříznivý vliv na podzemní 
a povrchové vody se tedy nepředpokládá. 

Jednotlivé místnosti skladu budou mít svůj havarijní systém, tzn. systém záchytných kanálů, 
svedený do havarijní jímky. Z této havarijní jímky bude provedeno řízené vypouštění do 
chemické kanalizace. Toxické látky budou do chemické kanalizace odvedeny až po 
provedené neutralizaci. Všechny konstrukce záchytného a havarijního systému budou 
ošetřeny proti pronikání příslušných látek do podloží. Dále se počítá se zajištěním 
manipulační plochy určené k výdeji nafty proti možným průsakům do podloží. Plocha 
čerpací stanice bude spádována do sběrného odtokového žlabu. Odtokový žlab bude taktéž 
zabezpečen proti možným průsakům a bude zaústěn do úkapové jímky. Úkapová jímka 
slouží pro odvod úkapů, které není možné vypouštět do vnitropodnikové kanalizace, tvoří ji 
dvouplášťová podzemní nádrž s možností odčerpání úkapů do přistaveného cisternového 
vozu. 

Dešťová kanalizace zajistí svedení dešťových vod ze střechy skladu i ze střechy výdejního 
místa nafty do vnitropodnikové kanalizace. Není uvažováno s instalací záchytného systému 
a vsakováním dešťových vod. Napojení bude v komunikaci na splaškovou kanalizaci 1200 x 
800 mm do šachtice. 

Splaškové vody z WC a umývadel budou odváděny do splaškové kanalizace, odpad 
z havarijních sprch bude sveden do záchytných jímek ve skladech. Dešťová kanalizace zajistí 
svedení dešťových vod ze střechy skladu i ze střechy výdejního místa nafty do 
vnitropodnikové kanalizace. Manipulační plocha určená k výdeji nafty bude také zajištěná 
proti možným průsakům do podloží.  

Posuzovaný záměr neovlivní retenční schopnost území a nebude mít podstatný vliv na jakost 
povrchových nebo podzemních vod. Možnou výjimkou by mohly být případné havarijní 
situace, způsobené technologickou nekázní nebo poruchou mechanizmů během realizace. 
Tyto situace budou řešeny v souladu s havarijním plánem staveniště a provozního zařízení.  

Navrhovaným záměrem nedojde za standardních podmínek provozu k negativnímu působení 
na povrchové či podzemní vody. 

 

D.I.5. Vlivy na půdu 
Záměr nepředstavuje nároky na trvalý ani dočasný zábor zemědělského půdního fondu. 
Záměrem také nebudou dotčeny parcely určené k plnění funkce lesa. 
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Pozemek, na němž bude probíhat výstavba, je vedený jako ostatní plocha a je využíván jako 
manipulační plocha. Vzhledem k umístění záměru ve stávajícím průmyslovém areálu se 
negativní vlivy na půdu nepředpokládají. 

 

D.I.6. Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 
Investiční záměr neovlivní horninové prostředí a přírodní zdroje. Znečištění horninového 
prostředí vlivem záměru může být způsobeno pouze technologickou nekázní a v případě 
havarijních situací, které mohou nastat jen při nedodržování obecných zásad bezpečnosti 
provozu. 

 

D.I.7. Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 
Při realizaci posuzovaného záměru nenastane situace, která by vyžadovala technická opatření 
nutná k zajištění migrace živočichů nebo transport rostlin na novou, vhodnější lokalitu. 

Na ploše uvažovaného staveniště nejsou vytvořeny stabilní a biologicky cenné ekosystémy. 
Poškození a vyhubení rostlinných a živočišných druhů a jejich biotopů ve smyslu Vyhlášky 
č.395/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů, nehrozí. 

Negativní vlivy na flóru, faunu a ekosystémy se nepředpokládají. Výskyt zvláště chráněných 
druhů nebyl prokázán. 

Záměr je dle vyjádření Krajského úřadu Moravskoslezského kraje situován mimo evropsky 
významné lokality a ptačí oblasti. Po posouzení předložené žádosti o vyjádření 
k investičnímu záměru dospěl krajský úřad k závěru, že realizací záměru (samostatně ani ve 
spojení s jinými koncepcemi nebo záměry) nedojde k negativnímu ovlivnění předmětu 
ochrany a celistvosti evropsky významných lokalit a ptačích oblastí, stanovených Nařízením 
vlády č. 132/2005 Sb., kterým se stanoví národní seznam evropsky významných lokalit, ve 
znění pozdějších předpisů. 

 

D.I.8. Vlivy na krajinu 
Krajinný ráz, který je chráněn dle § 12 zák. č. 114/ 1992 Sb., nebude záměrem změněn. 
Kulturní a architektonické prvky krajiny nebudou záměrem negativně ovlivněny. Stavbou 
nebudou ovlivněny zvláště chráněná území, významné krajinné prvky ani lokality zařazené 
do soustavy Natura 2000. 

 

D.I.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 
Realizací posuzovaného záměru, který bude situován v průmyslovém areálu, nebudou 
dotčeny kulturní památky ani hmotný majetek. 
 

D.II. Komplexní charakteristika vlivů záměru na životní prostředí z hlediska jejich 
velikosti a významnosti  a možnosti přeshraničních vlivů 
Realizací záměru nedojde k záboru zemědělského půdního fondu ani pozemků určených 
k plnění funkce lesa. Standardním provozem záměru nedojde k negativním vlivům na 
horninové prostředí a podzemní ani povrchové vody. K negativnímu ovlivnění těchto složek 
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by mohlo dojít pouze v případě havárií (k jejich předcházení a eliminaci budou přijata účinná 
technická a organizační opatření).  

Negativní vlivy záměru na zbývající složky životního prostředí - tzn. obyvatelstvo a ovzduší 
se nepředpokládají. 

Při posouzení vlivů nebylo shledáno žádné vylučující kritérium, které by mohlo být důvodem 
k nerealizování záměru. Záměr svým vlivem nepřesáhne hranice České republiky, ani při 
nestandardních stavech a haváriích. 

 

D.III. Charakteristika environmentálních rizik při možných haváriích 
a nestandardních stavech 
Ve skladu budou umístěny nebezpečné a hořlavé látky, bude zde docházet pouze k jejich 
skladování, nikoliv k jejich stáčení (kromě hydraulického oleje). K možné havárii – úniku 
látek tak může dojít pouze při procesu skladování, např. při neopatrné manipulaci 
s vysokozdvižným vozíkem. 

Jednotlivé místnosti budou od sebe odděleny zděnými příčkami tl. min. 150 mm. Každá 
místnost bude mít svůj havarijní systém, tzn. systém záchytných kanálů, svedený do havarijní 
jímky, ze které bude provedeno řízené vypouštění do chemické kanalizace. Toxické látky 
budou do chemické kanalizace odvedeny až po provedené neutralizaci. Všechny konstrukce 
záchytného a havarijního systému budou ošetřeny proti pronikání příslušných látek do 
podloží. 

 

D.IV. Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 
nepříznivých vlivů na životní prostředí 
Z umístění stavby v lokalitě dlouhodobě využívané a nadále v územním plánu určené pro 
účely průmyslu nevyplývají žádná územně plánovací opatření. 

Opatření v průběhu výstavby záměru 
Z důvodu ochrany prostředí je nutno po dobu realizace stavby: 

• provádět průběžný ekologický „monitoring“ na stavbě, který zajistí, že veškeré 
práce budou prováděny v souladu s předpisy z oblasti ochrany ŽP a že budou řádně 
realizována veškerá opatření v oblasti ŽP uvedená v územním rozhodnutí, 
stavebním povolení a dalších rozhodnutích vydaných pro realizaci navrhované 
stavby příslušnými orgány.  

• s cílem minimalizovat vznik tuhých odpadů ze stavební výroby je potřebné chránit 
materiály, které mohou byt znehodnoceny nebo poškozeny nevhodným skladováním 
nebo manipulaci (např. kontejnery, přístřešky, zpevněné plochy pro skladování 
apod.) 

• provádět čistění pneumatik dopravních prostředků, případně podvozků ostatních 
stavebních mechanismů před jejich výjezdem ze staveniště; kropení a čistění 
veřejných komunikací v prostoru výjezdu ze staveniště 

• pro přepravu sypkých materiálů nutno použít vhodných dopravních prostředků; 
skládky sypkých materiálů zakrýt celtami nebo foliemi 

• určit místa pro soustředění odpadu roztříděného dle druhu materiálu (využitelné - 
nevyužitelné, určené k likvidaci, určené k odvozu na skládku, apod.) 
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• na staveništi dodržovat hygienické předpisy a garantovat dodržení hlukových limitů 
v průběhu stavby ve venkovním prostoru ve smyslu vyhlášky 148/2006 Sb. - 
Nařízení vlády o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. 
Dodavatel zajistí pro provádění prací taková zařízení (převážně kompresory, bourací 
kladiva, apod.), která při provozu nebudou překračovat povolenou hladinu hluku 

• respektovat veškerá hygienická opatření v objektech zařízení staveniště, zejména 
v šatnách, sociálních zařízeních, jídelnách, ubytovnách a zdravotních střediscích. 

Pro ochranu životního prostředí budou omezeny dočasné nepříznivé vlivy výstavby na co 
nejnižší míru. 

Opatření v průběhu provozu záměru 
Jednotlivé místnosti budou od sebe odděleny zděnými příčkami tl. min. 150 mm. Každá 
místnost bude mít svůj havarijní systém, tzn. systém záchytných kanálů, svedený do havarijní 
jímky. z této havarijní jímky bude provedeno řízené vypouštění do chemické kanalizace. 
Toxické látky budou do chemické kanalizace odvedeny až po provedené neutralizaci. 
Všechny konstrukce záchytného a havarijního systému budou ošetřeny proti pronikání 
příslušných látek do podloží. 

Místnosti s látkami, u nichž to bezpečnostní listy požadují, budou odvětrávány. 

Stavební konstrukce budou navrženy dle požárně bezpečnostních předpisů a sklad bude 
vybaven příslušnými hasicími prostředky (počet a druh bude stanoven na základě technické 
zprávy požárně bezpečnostního řešení). 

Při provozu záměru je nutné zejména dodržet podmínky pro minimalizaci provozních úniků 
závadných látek a dále základní požadavky pro manipulaci s jednotlivými látkami ve vztahu 
k možným havarijním únikům (v rámci posuzovaného záměru se jedná o skladované 
chemické látky a odpady). Pro zajištění požadavků na bezpečný provoz zařízení je nutno 
především: 

• před uvedením skladu do zkušebního provozu bude aktualizován požární a provozní 
řád, plán opatření pro případ havárie a zhoršení jakosti vod a tyto předloženy ke 
schválení před kolaudací stavby. 

• provést kategorizaci prací na pracovišti; 

• zajišťovat provádění předepsaných zkoušek, revizí a školení pracovníků; 

• během provozu provádět pravidelné údržbářské úkony pro preventivní zajištění 
bezpečnosti provozu; 

• provádět pravidelné kontroly zařízení s cílem předejít haváriím a výjimečným 
stavům. 

Všechna zařízení budou provozována v souladu s technologickými postupy. Personál bude 
patřičně proškolen. Pro všechna zařízení budou zpracovány provozní řády obsahující přehled 
opatření pro případ havárie. 

Opatření po ukončení provozu 
• technologický celek bude po ukončení provozu posouzen z hlediska jeho další 

využitelnosti,  

• nepoužitelné součásti budou vyřazeny a bude s nimi nakládáno jako s odpady 
v souladu s platnou legislativou. 
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Nejdůležitější preventivní opatření 
Nejdůležitějším preventivním opatřením je pravidelná pečlivá údržba zařízení – předepsané 
revize a opravy zařízení, včasné odstraňování případných poruch na zařízeních. 

Kompenzační opatření 
Záměr nevyžaduje kompenzační opatření ke snížení nepříznivých vlivů na životní prostředí.  

Standardním provozem záměru nedojde k negativním vlivům na horninové prostředí 
a podzemní ani povrchové vody. Negativní vlivy záměru na další složky životního prostředí - 
tzn. obyvatelstvo (hluk) a ovzduší se nepředpokládají. Jedná se o záměr, který svými vlivy 
nezatěžuje životní prostředí nad přípustnou mez, tzn. že nedojde k překročení zákonných 
limitů. Rovněž rizika plynoucí z provozu jsou přijatelná. 

 

D.V. Charakteristika použitých metod prognózování a výchozích předpokladů při 
hodnocení vlivů 
Posouzení vlivů záměru vychází z podkladů o zájmovém území, které byly shromažďovány 
dlouholetou realizací průzkumných prací v oblasti podniku a blízkém okolí.  

Stěžejním podkladem byly informace dodané zadavatelem. 

Hodnotící kapitoly byly zpracovány na základě komplexního posouzení informací získaných 
ze všech podkladových materiálů, konzultací, terénních šetření a platné legislativy v oblasti 
životního prostředí. Byla použita metoda expertního odhadu a analogie se stavbami 
obdobného charakteru. 

K posouzení vlivu hluku z provozu záměru byla zpracována hluková studie, v souladu 
s Nařízením vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 
a vibrací. Modelování situace a výpočty byly provedeny pomocí programového vybavení 
HLUK +, verze 9.03, sériové číslo 6012 na kopii katastrální mapy s podkladem ortofotomapy 
M 1:1800 (doprava) a M 1:4100 (stacionární zdroje). Hluk z dopravy byl použitým 
programovým vybavením hodnocen dle novely metodiky pro výpočet dopravního hluku, pro 
šíření hluku ze stacionárních zdrojů byl programovým vybavením použit model vycházející 
z akustických výkonů zdrojů, oktávového (třetinooktávového) spektra zdrojů, jejich umístění 
a směrovosti. Hluková situace v hale byla modelována pomocí programového vybavení 
Izofonik, v.3.2. 

Informace o území i připravovaném záměru byly dostačující pro stanovení všech 
předpokládaných vlivů záměru na životní prostředí. 
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D.VI. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly při 
zpracování oznámení 
S ohledem na charakter stavby a její budoucí provoz bylo k dispozici dostatek informací 
k vyhodnocení vlivů záměru na životní prostředí. Zpracovatelům nejsou známy významné 
neurčitosti ovlivňující proces hodnocení vlivů na životní prostředí. 

Ve stádiu zpracování tohoto oznámení záměru bylo k dispozici pouze projektové řešení na 
úrovni zadání stavby pro výběr dodavatele, které postrádá některé detaily technického řešení, 
jsou zde však uvedeny všechny podstatné technické předpoklady řešení doplněné požadavky 
a technickými představami investora a projektantů. 

Při zpracování hlukové studie vyvstaly nejistoty, které jsou způsobené odchylkami výpočtů. 
Odchylky jsou dané kalibrací programového vybavení HLUK +. Pro stacionární zdroje byla 
kalibrace provedena v květnu 2010. Rozdíl výpočtu a naměřené hodnoty byl +0,4 dB 
v porovnání s naměřenou hodnotou. Kalibrace pro dopravní hluk byla provedena v lednu 
2010. Rozdíl výpočtu a naměřené hodnoty byl –0,2 dB v porovnání s naměřenou hodnotou. 
V daném případě je současně hodnocen hluk ze stacionárních zdrojů a hluk dopravní 
(doprava po účelových komunikacích). Odchylka výpočtu bude tedy pravděpodobně 
v intervalu <-2,0; +2,0> dB. 

http://nts5.cgu.cz/website/geoinfo)
http://nts5.cgu.cz/website/geoinfo)
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E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 

Záměr je předkládán v jedné lokalizační a technologické variantě, je umístěný v areálu 
oznamovatele a je plně v souladu s platným Územním plánem Frýdku-Místku. 

Nulová varianta, tedy varianta bez realizace výstavby skladu chemických látek a odpadů, by 
znamenala zachování současného stavu skladování materiálu na různých místech v areálu 
společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. Z hlediska investora je tato varianta 
neperspektivní. Hlavními nevýhodami souvisejícími se současnou decentralizací skladu je 
nevyhovující způsob skladování, špatná manipulace se skladovanými látkami a zastaralý 
způsob zabezpečení látek proti případnému úniku. 

Popis aktivní varianty, tj. popis výstavby záměru „Sklad chemických látek a odpadů“ včetně 
popisu požadovaných vstupů (nároky na půdu, vodu, paliva, energie a dopravu) i výstupů 
(emise do ovzduší, odpadní vody, odpady, hluk) po uvedení nového skladu do provozu, je 
uveden v příslušných kapitolách v části B tohoto oznámení . 

 

F. ZÁVĚR 

Při zpracování tohoto oznámení byly shromážděny a analyzovány všechny dostupné údaje 
a informace, byly zhodnoceny veškeré charakteristiky a očekávané vlivy záměru na životní 
prostředí stanovené přílohou č. 4 zákona 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí, v platném znění. 

Předložený výstup odpovídá úrovni stávajících projekčních podkladů, evidenci jiných zájmů 
na využívání území a prozkoumanosti jednotlivých složek životního prostředí. 

Nebyly zjištěny skutečnosti vylučující ani podmínečně vylučující realizaci záměru ve 
vybrané lokalitě. Jedná se o záměr, který svými vlivy nezatěžuje životní prostředí nad 
přípustnou mez, tzn. že nedojde k překročení zákonných limitů. Rovněž rizika plynoucí 
z provozu jsou přijatelná. 

Na základě provedeného hodnocení vlivů záměru „Sklad chemických látek a odpadů“ na 
životní prostředí je možno konstatovat, že jeho nejbližší okolí nebude výstavbou a provozem 
za předpokladu dodržení technologické kázně významně ovlivněno, posuzovaný záměr je 
ekologicky únosný a nejsou známy skutečnosti, které by bránily jeho realizaci. 
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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 
CHARAKTERU 

Investor záměru: 

ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. 

Křižíkova 1377 

738 01 Frýdek-Místek 

 

Umístění a charakter záměru: 

Výstavbou nového skladu dojde k centralizaci skladovaného materiálu, který je v současné 
době skladován na různých místech společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. Dojde ke 
zkvalitnění evidence skladovaného materiálu a v neposlední řadě se bude jednat 
o bezpečnější způsob skladování z hlediska případného úniku škodlivých látek do podloží, 
neboť havarijní systém bude vytvořen podle současných předpisů, za použití nejnovějších 
stavebních materiálů. Záměr je předkládán v jedné lokalizační a technologické variantě. 

Novostavba skladu chemických látek a nebezpečného odpadu se bude nacházet 
v průmyslovém areálu společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek severozápadně od haly 
studené válcovny, v blízkosti trasy chemické kanalizace. Sklad chemických látek a odpadů 
bude umístěn v k.ú. Frýdek (č. k.ú. 634956) na parcelách č.3696/1, 3696/54 a 3691/22. 
Majitelem těchto parcel je ArcelorMittal Frýdek-Místek a.s. Pozemky, na nichž bude 
výstavba probíhat, jsou vedeny jako ostatní plocha a jsou využívány jako manipulační plocha 
(3696/1), resp. jiná plocha (3696/54 a 3691/22).  

Ve skladu bude skladováno cca 140 t chemických látek, chemických přípravků, barev 
a ropných látek. Sklad bude rozdělen do jednotlivých místností dle druhu skladovaných 
látek. Součástí místností bude i prostor pro skladování prázdných obalů. Kontejnery, sudy, 
plechovky, pytle a další obaly chemických látek budou skladovány v regálech, hydraulický 
olej bude uchováván v nádrži. Obsluha ve skladu bude prováděna prostřednictvím 
vysokozdvižného vozíku. V novostavbě skladu bude umístěna i místnost skladníka se 
zázemím (sprcha, WC).  

Sklad bude rozdělen do jednotlivých místností dle druhu látek: 

- žíraviny – kyselé 
- žíraviny – alkalické a alkálie 
- žíraviny – toxické 
- Defoamer, Quaker, mazací tuky a oleje a barvy 
- hydraulický olej 
- benziny a ředidla 
- nebezpečný odpad 
Jednotlivé místnosti budou od sebe odděleny zděnými příčkami tl. min. 150 mm. Každá 
místnost bude mít svůj havarijní systém, tzn. systém záchytných kanálů, svedený do havarijní 
jímky. z této havarijní jímky bude provedeno řízené vypouštění do chemické kanalizace. 
Toxické látky a žíravé kyseliny budou do chemické kanalizace odvedeny až po provedené 
neutralizaci. Všechny konstrukce záchytného a havarijního systému budou ošetřeny proti 
pronikání příslušných látek do podloží. 

V prostoru kolejiště v blízkosti skladu bude samostatně zřízeno výdejní místo nafty. 
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Naftou budou zásobovány palivové nádrže lokomotiv. Jedná se o neveřejnou, stacionární 
čerpací stanici s technologií pro skladování a výdej pohonných hmot pro vlastní potřebu, bez 
možnosti prodeje třetím osobám. 

Dvouplášťová nádrž pro skladování nafty o užitném objemu 16 000 l je navržena jako 
nadzemní, bude umístěna podélně s osou železničních kolejí a uložena na betonových 
základech. Mezi nádrží a železničními kolejemi bude vybudována betonová stáčecí a výdejní 
plocha. Plocha je situována tak, aby veškerá manipulace, jak při tankování lokomotiv, tak při 
plnění skladovací nádrže, probíhala právě na této ploše. Plocha bude zajištěna proti možným 
průsakům do podloží a bude spádována do sběrného odtokového žlabu. Odtokový žlab bude 
taktéž zabezpečen proti možným průsakům a bude zaústěn do úkapové jímky. Úkapovou 
jímku tvoří dvouplášťová, podzemní nádrž s možností odčerpání úkapů do přistaveného 
cisternového vozu. Stáčení nafty do skladovací nádrže bude prováděno cisternovým vozem, 
který zajede na stáčecí a výdejní plochu, na které bude prováděna veškerá manipulace. 

 

Realizací záměru nedojde k záboru zemědělského půdního fondu ani pozemků určených 
k plnění funkce lesa.  

Standardním provozem záměru nedojde k negativním vlivům na horninové prostředí 
a podzemní ani povrchové vody. K negativnímu ovlivnění těchto složek by mohlo dojít 
pouze v případě havárií (k jejich předcházení a eliminaci budou přijata účinná technická 
a organizační opatření).  

Negativní vlivy záměru na další složky životního prostředí - tzn. obyvatelstvo (hluk) 
a ovzduší se nepředpokládají. 

Při posouzení vlivů nebylo shledáno žádné vylučující kritérium, které by mohlo být důvodem 
k nerealizování záměru. 
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H. PŘÍLOHY 

Příloha č. 1:   Situace okolí zájmového území 

Příloha č. 2:   Situace záměru 

Příloha č. 3.1:  Půdorys skladu 

Příloha č. 3.2:  Půdorys výdejního místa nafty 

Příloha č. 4:   Hluková studie 

Příloha č. 5.1:  Stanovisko z hlediska územního plánu o podmínkách využívání území 
a změn jeho využití 

Příloha č. 5.2:  Stanovisko orgánu ochrany přírody podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 
Sb. 
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1. Účel zpracování 
Studie byla zpracována pro posouzení vlivu hluku z provozu skladové haly v areálu ArcerolMittal ve 
Frýdku-Místku na nejbližší chráněný prostor a  za účelem zjištění souladu s ustanoveními §§ 10 a 11 
Nařízení vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.  

2. Popis lokality 
Novostavba skladové haly je situována do průmyslového areálu společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek 
na pozemku parcely č. 3696/1, 3696/54 a 3691/22, k.ú. Frýdek. Jedná se o území s vysokou hustotou 
zástavby halami, sklady, technologickými provozy a kolejemi vleček. V okolí posuzované stavby se 
nachází objekty studené a teplé válcovny AMFM. Nejbližší venkovní chráněný prostoru staveb se nachází 
ve vzdálenosti cca 450 m,  kde se jedná o rodinný dům č.p.3  na ul. Valcířská.  Celková situace je na obr. 
č. 1. (zdroj: www.mapy.cz) 

Obr. č. 1  Situace  

 

3. Základní informace a jejich zdroje 
Pro výpočty provedené v této studii byly použity následující informační zdroje: 
a) Údaje z PD „Sklad chemických látek a odpadů v areálu AMFM “, AZ-GEO Ostrava, /0807 
b) Hluková studie „Linka na nanášení termické izolace,Válcovny plechu, a.s. Frýdek - Místek“, V. Suk, 
10/2005 
c) údaje o VZT zařízeních Skladu chemických látek a odpadů v areálu AMFM, 11/2010, Ing. Fuciman - 
NHP 
d) ČSN – EN 12354-4 Přenos zvuku z budovy do venkovního prostoru 
e) programové vybavení HLUK+, verze 9.03, sériové číslo 6012 
f) Nařízení vlády č. 148/2006 Sb. 
g) programové vybavení NEPrůzvučnost 2005

http://www.mapy.cz)
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4. Stavební a dispoziční řešení 
Novostavba skladu chemických látek a nebezpečného odpadu bude jednopodlažní objekt o půdorysných 
rozměrech cca 12 x 48 metrů, se světlou výškou místností cca 5,0 metru. Obvodové stěny budou 
zhotoveny zděnou technologií, zastřešení bude provedeno prostřednictvím příhradových vazníků. 
Sklad bude rozdělen do jednotlivých místností dle druhu látek : žíraviny kyselé, žíraviny alkalické a 
alkálie, žíraviny toxické, Defoamer, Quaker, mazací tuky a oleje a barvy, hydraulický olej, benziny a 
ředidla a nebezpečný odpad. Součástí místností bude i prostor pro skladování prázdných obalů. 
Hydraulický olej bude uchováván v nádrži. Součástí skladovacího místa hydraulického oleje bude výdejní 
a stáčecí zařízení. 
 
Jednotlivé místnosti budou od sebe odděleny zděnými příčkami tl. min. 150 mm. Každá místnost bude mít 
svůj havarijní systém, tzn. systém záchytných kanálů, svedený do havarijní jímky. Z této havarijní jímky 
bude provedeno řízené vypouštění do chemické kanalizace. Toxické látky a žíravé kyseliny budou do 
chemické kanalizace odvedeny až po provedené neutralizaci. Všechny konstrukce záchytného a 
havarijního systému budou ošetřeny proti pronikání příslušných látek do podloží. 
V novostavbě skladu bude umístěna místnost skladníka se sociálním  zázemím. Obsluha ve skladu bude 
prováděna prostřednictvím vysokozdvižného vozíku. Samostatně bude zřízeno v blízkosti skladu, 
v prostoru kolejiště, výdejní místo nafty (zásoba 15 000 litrů). 

5. Zdroje hluku 
5.1 Zdroje liniové 
 
5.1.3. Současný stav 
Liniovými zdroji hluku je automobilový provoz na veřejných komunikacích. Jedná se zejména o ul. Míru, 
která je příjezdovou komunikací k vrátnici válcovny za studena a tím také ke skladové  hale, která bude 
vystavěna severozápadně od haly studeného válcování. Intenzity dopravy pro současný stav  byly zjištěny 
výpočtem  pomocí koeficientů nárůstu dopravy (ŘSD) z intenzity dopravy stanovené  sčítáním vozidel  
v roce 2005, viz. bod 3.b.  
 
5.1.2. Období výstavby 
K dopravě stavebních materiálů a technologických  komponentů pro výstavbu posuzovaného skladu bude 
využívána silniční doprava. Předpokládá se, že v období výstavby bude zapotřebí 25 jízd těžkých 
nákladních automobilů a 20 osobních denně, v denní době. Doprava bude směrována přes vrátnici na 
silnici.   
 
5.1.3. Cílový stav 
V souvislosti s provozem hodnoceného skladu se předpokládá provoz 15  nákladních automobilů za týden 
v denní době (cca 6 jízd denně). 
 
Tab. č. 1. Průměrná denní četnost provozu na veřejných komunikacích  

Profil doba N celk Nna N celk Nna N celk Nna 
  před výstavbou výstavba cílový stav 

ul. Míru denní 1290 146 1310 196 1290 152 
 
 
5.2 Zdroje plošné 
Plošným zdrojem hluku budou obvodové zdi příslušející skladové hale. V hale nebudou prováděny 
výrobní činnosti, ale pouze skladování dovezených materiálů a jejich další expedice. Manipulace 
s materiály bude prováděna vysokozdvižným vozíkem,  
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5.2.1 Obvodové konstrukce 
Tab. č. 2 Neprůzvučnost obvodového pláště,  dílna, severovýchodní fasáda 
 Typ konstrukce :   složená (kombinovaná) 
 Jednotlivé dílčí konstrukce (celkem 2): 
 Pořad.č.kce  Název  Plocha [%] 
 1  Obvodová stěna        80,0 
 2  Okno  20,0 

Kmitočet Neprůzv. Ref. křivka Rozdíl 
    

f[Hz] R[dB] Rref[dB] deltaR[dB] 
    

100 22,3 18 ----- 
125 24,3 21 ----- 
160 26,3 24 ----- 
200 28,4 27 ----- 
250 30,4 30 ----- 
315 32,4 33 0,6 
400 34,4 36 1,6 
500 36,4 37 0,6 
630 37,7 38 0,3 
800 37,8 39 1,2 

1000 37,8 40 2,2 
1250 37,8 41 3,2 
1600 37,8 41 3,2 
2000 37,8 41 3,2 
2500 37,8 41 3,2 
3150 37,8 41 3,2 

Součet:   22,6 
 Vážená neprůzvučnost (laboratorní) Rw  :   37 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C :   -1 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C,tr :   -3 dB 
 Zápis dle ČSN EN ISO 717-1:  Rw (C;Ctr) = 37 (-1;-3) dB 
 
Tab. č. 3 Neprůzvučnost obvodového pláště, sklad, jihozápadní fasáda 
 Typ konstrukce :   složená (kombinovaná) 
 Jednotlivé dílčí konstrukce (celkem 2): 
 Pořad.č.kce  Název  Plocha [m2] 
 1  Obvodová stěna        23,0 
 2  Vrata                 9,0 

Kmitočet Neprůzv. Ref. křivka Rozdíl 
    

f[Hz] R[dB] Rref[dB] deltaR[dB] 
    

100 28,8 17 ----- 
125 29,7 20 ----- 
160 28,3 23 ----- 
200 29,4 26 ----- 
250 30,4 29 ----- 
315 31,4 32 0,6 
400 32,5 35 2,5 
500 34,5 36 1,5 
630 35,5 37 1,5 
800 36,5 38 1,5 

1000 37,5 39 1,5 
1250 37,5 40 2,5 
1600 37,5 40 2,5 
2000 34,5 40 5,5 
2500 34,5 40 5,5 
3150 36,5 40 3,5 

Součet:   28,7 
 Vážená neprůzvučnost (laboratorní) Rw  :   36 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C :   -1 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C,tr :   -2 dB 
 Zápis dle ČSN EN ISO 717-1:  Rw (C;Ctr) = 36 (-1;-2) dB 
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Tab. č. 4 Neprůzvučnost obvodového pláště, sklad, severozápadní a jihovýchodní fasáda 
 Typ konstrukce :   jednoduchá vrstvená 
 číslo  Název  D[m]  Ro[kg/m3]  c[m/s]  eta[-]  Ed[MPa]/alfa[-] 
 1  Omítka          0,0100  1600,0  2055  0,035  ------ 
 2  Zdivo cihelné   0,3000  1800,0  2250  0,085  ------ 
 3  Omítka          0,0100  1600,0  2055  0,035  ------ 

Kmitočet Neprůzv. Ref. křivka Rozdíl 
    

f[Hz] R[dB] Rref[dB] deltaR[dB] 
    

100 35,9 36 0,1 
125 36,2 39 2,8 
160 39,5 42 2,5 
200 42,9 45 2,1 
250 46,1 48 1,9 
315 48,1 51 2,9 
400 50,1 54 3,9 
500 52,1 55 2,9 
630 54,1 56 1,9 
800 56,1 57 0,9 

1000 58,1 58 ----- 
1250 60,1 59 ----- 
1600 62,1 59 ----- 
2000 64,1 59 ----- 
2500 66,1 59 ----- 
3150 68,1 59 ----- 

Součet:   22,0 
 Vážená neprůzvučnost (laboratorní) Rw  :   55 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C :   -1 dB 
 Faktor přizpůsobení spektru C,tr :   -6 dB 
 Zápis dle ČSN EN ISO 717-1:  Rw (C;Ctr) = 55 (-1;-6) dB 
 
Skladová hala bude provozována pouze v denní době. Jako zdroj hluku v hale byl modelován pohyb 
vysokozdvižného vozíku, Lwa = 86 dB. Situace v hale byla modelována pomocí programového vybavení 
Izofonik, v.3.2.  
 
Obr. č. 2 Pravděpodobné rozložení hladin hluku v hale 
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Akustické výkony na jednotlivých prvcích fasády byly vypočteny dle ČSN – EN 12354-4 Přenos zvuku 
z budovy do venkovního prostoru.  
 
Tab. č. 5 Akustické výkony na obvodových konstrukcích - sklad 

LpA [dB] prvek X´as 
[dB] 

Cd plocha 
[m2] 

Lwa [dB] 
 severozápadní a jihovýchodní  fasáda 

72,7 stěna 52,77 -5 48 31,74 
 severovýchodní fasáda 

72,7 stěna 50,64 -5 25,6 30,99 
72,7 okno 21,08 -5 6,4 54,68 

 jihozápadní fasáda 
72,7 stěna 49,96 -5 23 30,41 
72,7 vrata 17,42 -5 9 59,82 
72,7 otevř. vrata 1 -5 4,5 73,23 

 
 
 
5.3 Zdroje bodové 
V současné době je hlukové pozadí na okraji obytné zástavby sídliště Střed, tvořené průmyslovým 
hlukem na úrovni 41 – 44 dB ( viz kap.3, b)). Jelikož se jedná o rozsáhlý průmyslový areál, který toto 
hlukové pozadí tvoří, je možné předpokládat, že pozadí na stejné úrovni bude i na severní straně areálu, 
v okolí ul. Lískovecká a Valcířská. Vliv nového zdroje hluku bude hodnocen jako příspěvek k těmto 
hladinám. 
 
Jako bodové zdroje se budou chovat jednotlivá VZT zařízení objektu, která budou v provozu nepřetržitě. 
Předpokládají se tato zařízení k větrání jednotlivých místností: 
 

• Žíraviny kyselé – podtlakové větrání s odsáváním axiálními ventilátory na stěně místnosti, 
předpokládáme 3 axiální ventilátory. Akustický výkon jednoho ventilátoru na sání i výtlaku bude 
75 dB(A) 

• Žíraviny alkalické. - podtlakové větrání s odsáváním axiálními ventilátory na stěně místnosti, 
předpokládáme 2 axiální ventilátory. Akustický výkon jednoho ventilátoru na sání i výtlaku bude 
75 dB(A) 

• Hydraulické oleje – skladování i stáčení. Předpokládá se podtlakové větrání s odsávacím 
ventilátorem s vývodem potrubím 1,5 m nad střechu budovy. Celkový akustický výkon na 
vyústění výfukového potrubí bude 80 dB(A) 

• Skladník – předpokládá se přirozené větrání místnosti, WC a sprcha bude větrána nuceně 
podtlakově s odsávacími axiálními ventilátory na stěně. Akustický výkon jednoho ventilátoru na 
sání i výtlaku bude  65 dB(A) 

• Nebezpečný odpad – podtlakové větrání s vývodem odsávaného vzduchu 1,5 m na střechu 
budovy. Celkový akustický výkon na vyústění výfukového potrubí bude 80 dB(A) 

• Benzíny a  ředidla - podtlakové větrání s vývodem odsávaného vzduchu 1,5 m na střechu budovy. 
Celkový akustický výkon na vyústění výfukového potrubí bude 80 dB(A) 

• Protex – předpokládá se podtlakové větrání s odsáváním dvěma axiálními ventilátory na stěně 
místnosti. Akustický výkon jednoho ventilátoru na sání i výtlaku bude 75 dB(A) 

• Mazací tuky, oleje barvy - podtlakové větrání s odsáváním axiálními ventilátory na stěně 
místnosti, předpokládáme 2 axiální ventilátory. Akustický výkon jednoho ventilátoru na sání i 
výtlaku bude cca 75 dB(A). 
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6. Vliv hluku 
Vliv hluku způsobený provozem skladové haly byl posuzován pro chráněný venkovní prostor staveb. Pro 
hluk z provozu byla ekvivalentní hladina akustického tlaku stanovena, dle ustanovení Nařízení vlády 
č.148/2006 Sb., pro osm nejhlučnějších hodin v denní době a nejhlučnější hodinu v době noční a pro hluk 
dopravní pro celou denní dobu. Doprava v noční době provozována nebude. Bude v provozu pouze VZT 
zařízení skladu.  
Modelování situace a výpočty byly provedeny pomocí programového vybavení HLUK +, verze 9.03, 
sériové číslo 6012 na kopii katastrální mapy s podkladem ortofotomapy M 1:1800 (doprava),  
M 1:4100 (stacionární zdroje). 
 

6.1. Výpočtové body 
Výpočtový bod č.1 (pouze pro dopravní hluk) 
dům č.p.2065 (p.č.3691/4)  na ul. Míru, 2 m před východní fasádou ve výšce 3 a 6 m nad úrovní terénu 
 
Výpočtový bod č.2 (pouze pro dopravní hluk) 
dům č.p.2071 (p.č.3691/6)  na ul. Míru, 2 m před východní fasádou ve výšce 3 a 6 m nad úrovní terénu 
 
Výpočtový bod č.3 (pouze pro stacionární zdroje) 
dům č.p.3 (p.č.3722)  na ul. Valcířská, 2 m před jihozápadní fasádou ve výšce 3 a 6 m nad úrovní terénu 
 

6.2. Dopravní hluk 
Obr č. 3 Hladiny dopravního hluku, cílový stav, denní doba 
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Tab. č. 6 Hladiny dopravního hluku, denní doba 
Výp. bod č.  výška [m]  LAeq,T [dB] před 

výstavbou 
LAeq,T [dB] 

stavba 
LAeq,T [dB] 

 cílový stav 
1 3.0 55,9 56,9 56,0 
1  6.0  57,0 58,0 57,2 
2 3.0 55,7 56,7 55,8 
2 6.0  56,8 57,8 56,9 

 

6.3. Hluk ze stacionárních zdrojů 
Hladina hluku v denní době v okolí výpočtového bodu č.3  se pohybuje v rozmezí 42 – 44 dB. Parametry 
zdrojů hluku byly převzaty ze studie viz kap 3.b).   
 
Obr. č. 4 Hluk ze stacionárních zdrojů, současný stav – denní i noční doba 

 
 
 
Tab. č. 7 Hladiny hluku ze stac. zdrojů – současný stav, denní i noční doba 

Výp. bod č.  výška [m]  LAeq,T [dB] 
stac. zdroje 

3 3.0 43,7 
3 6.0  42,0 
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Obr. č. 5 Hluk ze stacionárních zdrojů, stavba, denní doba 

 
 
Tab. č. 8 Hladiny hluku ze stac. zdrojů – stavba, denní doba 

Výp. bod č.  výška [m]  LAeq,T [dB] 
doprava*) 

LAeq,T [dB] 
stac. zdroje 

LAeq,T [dB] 
celkem 

3 3.0 19,2 43,7 43,8 
3 6.0  20,6 42,2 42,2 

*) doprava mimo veřejné komunikace 
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Obr. č. 6 Hluk ze stacionárních zdrojů, cílový stav, denní i noční doba 

 
 
Tab. č. 9 Hladiny hluku ze stac. zdrojů – cílový stav, denní doba 

Výp. bod č.  výška [m]  LAeq,T [dB] 
doprava*) 

LAeq,T [dB] 
stac. zdroje 

LAeq,T [dB] 
celkem 

  denní doba 
3 3.0 13,0 43,7 43,7 
3 6.0  14,5 42,0 42,0 
  noční doba 

3 3.0 - 43,7 43,7 
3 6.0  - 42,0 42,0 

*) doprava mimo veřejné komunikace 
 
6.4. Hluk v chráněném vnitřním prostoru staveb 
Hluk uvnitř staveb pronikající zvenčí byl hodnocen pro  místnosti bytů v I. NP budovy č. p. 3 na ul. 
Valcířská  (viz výp. bod č.3). Pro výpočet byl použit pokoj o rozměrech 3.5 x 5 m o světlé výšce 2.7 m. 
s oknem 2 x 1.8 m na kratší straně. Předpokládá se pokoj zabydlený, vybavený nábytkem a kobercem. 
Jako neprůzvučnosti okna bylo použito hodnoty uváděné pro okna třídy zvukové izolace TZI 0 (nejhorší 
možná situace). 
 
Tab. č. 10 Ekvivalentní hladiny hluku ve stavbách - hluk pronikající zvenčí  
LpA venku 

[dB] 

objem 
místnosti 

[m3] 

plocha 
fasády [m2] 

plocha 
okna [m2] 

normovaný 
rozdíl hladin 

[dB] 

LpA uvnitř 
[dB/A] 

43.7 47,25 9,45 3,24 24,42 19,28 
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7. Zhodnocení 
 
7.1. Požadavky Nařízení vlády č. 148/2006 Sb.  
7.1.1. Hluk v chráněném vnitřním prostoru staveb 
Dle Nařízení vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, § 10, odst. 
2 a 3, se nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku A v chráněném vnitřním prostoru 
staveb se stanoví : 
- pro hluky pronikající zvenčí součtem základní hladiny ekvivalentní akustického tlaku LAeq,T = 40 dB 
a korekcí přihlížejících k využití prostorů a denní době podle přílohy č. 2. 
korekce: na daný případ se nevztahují 
 
Na základě výsledků uvedených v tab. č. 10 lze konstatovat, že 
vlivem  provozu skladu chemických látek a odpadů v areálu AMFM,  v chráněném vnitřním 
prostoru staveb:  
 
a) nedojde k překročení hygienického limitu v  ekvivalentní hladině akustického tlaku pro hluky 
pronikající zvenčí v denní i v noční době. 
 
7.1.2. Hluk v chráněném venkovním prostoru 
Dle Nařízení vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, § 11, odst. 
4, se hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku A v chráněném venkovním prostoru staveb 
se stanoví součtem základní hladiny hluku  LAeq,T = 50 dB a příslušné korekce pro denní nebo noční 
dobu a místo podle přílohy č. 3 k tomuto nařízení. 
Korekce  +10 dB ....  stavební činnost v době 6 – 7 a 21 – 22 hod 
   +15 dB ....  stavební činnost v době  7 až 21 hod 
   +  5 dB….  doprava pozemních komunikacích 
 
Na základě výsledků uvedených v tab. č. 6 -9  lze konstatovat, že 

• za současného stavu v okolí plánované výstavby skladu chemických látek a odpadů AMFM, 
v chráněném  venkovním prostoru, definovaném v souladu s   § 30, odst.3) zákona 258/2000 
Sb.:  

 
a) nedochází k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro hluk ze 
stacionárních zdrojů v osmi nejhlučnějších hodinách v denní době. 
 
b) je překročen hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro hluk ze stacionárních zdrojů 
v nejhlučnější hodině v noční době. 
 
c) je překročen hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro dopravní hluk v okolí ul. 
Míru v denní době  
 

• vlivem  výstavby skladu chemických látek a odpadů AMFM, v chráněném  venkovním 
prostoru, definovaném v souladu s   § 30, odst.3) zákona 258/2000 Sb.: 

 
a) nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro hluk ze 
stacionárních zdrojů v osmi nejhlučnějších hodinách v denní době. 
 
b) zůstane překročen hygienický limit v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro dopravní hluk v okolí 
komunikace  na ul. Míru v denní době 
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• vlivem  provozu skladu chemických látek a odpadů AMFM, v chráněném  venkovním 
prostoru, definovaném v souladu s   § 30, odst.3) zákona 258/2000 Sb.:  

 
a) příspěvek hodnoceného záměru je nehodnotitelný, nedojde k překročení hygienického limitu v 
ekvivalentní hladině akustického tlaku pro hluk ze stacionárních zdrojů v osmi nejhlučnějších hodinách v 
denní době. 
 
b) příspěvek hodnoceného záměru je nehodnotitelný, nedojde ke změně ekvivalentní hladiny akustického 
tlaku pro hluk ze stacionárních zdrojů v  nejhlučnější hodině v noční době. 
 
c) příspěvek hodnoceného záměru je nehodnotitelný, nedojde ke změně ekvivalentní hladiny akustického 
tlaku pro dopravní hluk v okolí ul. Míru v denní době 
 

7.2. Odchylky a kalibrace  
Kalibrace programového vybavení HLUK + pro stacionární zdroje byla provedena v květnu 2010. Rozdíl 
výpočtu a naměřené hodnoty byl +0.4 dB v porovnání s naměřenou hodnotou. Kalibrace pro dopravní 
hluk byla provedena v lednu 2010. Rozdíl výpočtu a naměřené hodnoty byl -0.2 dB v porovnání s 
naměřenou hodnotou.  
 
V daném případě je současně hodnocen hluk ze stacionárních zdrojů a hluk dopravní (doprava po 
účelových komunikacích. Odchylka výpočtu bude tedy pravděpodobně v intervalu <-2.0; +2.0> dB..  
 
Hluk z dopravy je použitým programovým vybavením hodnocen dle novely metodiky pro výpočet 
dopravního hluku, pro šíření hluku ze stacionárních zdrojů je programovým vybavením použit model 
vycházející z akustických výkonů zdrojů, oktávového (třetinooktávového) spektra zdrojů, jejich umístění 
a směrovosti. 
 
 
 
 
 
 
 
------------------------ 
Všechny  výpočty, jejichž výsledky jsou v této studii prezentovány,  jsou uloženy u zpracovatele. 
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Příloha č. 1  
Výpis SW Hluk 
Dopravní hluk 
HLUK+  verze 9.03 profi9              Uživatel: 6012/RNDr. Vladimír Suk 
Soubor: D:\ZADANI2010\SKLAD-FM-DOPR.ZAD     Vytištěno: 10.12.2010 12:16 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  1 |   3.0 |  119.8;   36.2 |  55.9 |       |  55.9 |       |        | 
|  1 |   6.0 |  119.8;   36.2 |  57.0 |       |  57.0 |       |        | 
|  2 |   3.0 |  107.3;  147.1 |  55.7 |       |  55.7 |       |        | 
|  2 |   6.0 |  107.3;  147.1 |  56.8 |       |  56.8 |       |        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
 
HLUK+  verze 9.03 profi9              Uživatel: 6012/RNDr. Vladimír Suk 
Soubor: D:\ZADANI2010\SKLAD-FM-DOPR-STAVBA.ZAD Vytištěno: 10.12.2010 12:19 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  1 |   3.0 |  119.8;   36.2 |  56.9 |       |  56.9 |( 55.9)|        | 
|  1 |   6.0 |  119.8;   36.2 |  58.0 |       |  58.0 |( 57.0)|        | 
|  2 |   3.0 |  107.3;  147.1 |  56.7 |       |  56.7 |( 55.7)|        | 
|  2 |   6.0 |  107.3;  147.1 |  57.8 |       |  57.8 |( 56.8)|        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
 
HLUK+  verze 9.03 profi9              Uživatel: 6012/RNDr. Vladimír Suk 
Soubor: D:\ZADANI2010\SKLAD-FM-DOPR-CIL.ZAD    Vytištěno: 10.12.2010 12:13 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  1 |   3.0 |  119.8;   36.2 |  56.0 |       |  56.0 |( 56.9)|        | 
|  1 |   6.0 |  119.8;   36.2 |  57.2 |       |  57.2 |( 58.0)|        | 
|  2 |   3.0 |  107.3;  147.1 |  55.8 |       |  55.8 |( 56.7)|        | 
|  2 |   6.0 |  107.3;  147.1 |  56.9 |       |  56.9 |( 57.8)|        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 

 
Stacionární zdroje 
 
HLUK+  verze 9.03 profi9              Uživatel: 6012/RNDr. Vladimír Suk 
Soubor: D:\ZADANI2010\SKLAD-FM-SZ-SOUC.ZAD  Vytištěno: 10.12.2010 12:19 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  3 |   3.0 |  563.7;  459.8 |       |  43.7 |  43.7 |( 43.4)|        | 
|  3 |   6.0 |  563.7;  459.8 |       |  42.0 |  42.0 |( 41.8)|        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
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HLUK+  verze 9.03 profi9              Uživatel: 6012/RNDr. Vladimír Suk 
Soubor: D:\ZADANI2010\SKLAD-FM-SZ-STAVBA.ZADVytištěno: 10.12.2010 12:30 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  3 |   3.0 |  563.7;  459.8 |  19.2 |  43.7 |  43.8 |( 43.7)|        | 
|  3 |   6.0 |  563.7;  459.8 |  20.6 |  42.2 |  42.2 |( 42.0)|        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
 
HLUK+  verze 9.03 profi9              Uživatel: 6012/RNDr. Vladimír Suk 
Soubor: D:\ZADANI2010\SKLAD-FM-SZ-CIL.ZAD   Vytištěno: 10.12.2010 15:07 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( D E N )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  3 |   3.0 |  563.7;  459.8 |  13.0 |  43.7 |  43.7 |( 43.7)|        | 
|  3 |   6.0 |  563.7;  459.8 |  14.5 |  42.0 |  42.0 |( 42.0)|        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
 
HLUK+  verze 9.03 profi9              Uživatel: 6012/RNDr. Vladimír Suk 
Soubor: D:\ZADANI2010\SKLAD-FM-SZ-CIL.ZAD   Vytištěno: 10.12.2010 15:07 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  T A B U L K A     B O D Ů      V Ý P O Č T U        ( N O C )       | 
|                                                                      | 
|    |       |                |        LAeq (dB)              |        | 
|  Č.| výška |   Souřadnice   |doprava|průmysl|celkem |předch.| měření | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
|  3 |   3.0 |  563.7;  459.8 |       |  43.7 |  43.7 |( 43.7)|        | 
|  3 |   6.0 |  563.7;  459.8 |       |  42.0 |  42.0 |( 42.0)|        | 
|——————————————————————————————————————————————————————————————————————| 
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